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Rok 2025 bol pre Zväz športovej kynológie 
SR aj Slovenskú úniu chovateľov nemeckých 
ovčiakov rokom aktívnej práce, výziev a 
poctivej reprezentácie. Naši reprezentanti 
sa zúčastnili dvoch majstrovstiev sveta – v 
Španielsku a v Slovinsku. Hoci sa tentoraz 
nevrátili s medailami, svojimi výkonmi 
a prístupom dôstojne reprezentovali 
Slovenskú republiku a potvrdili, že 
slovenská kynológia má pevné miesto v 
medzinárodnej konkurencii.
Zvlášť chcem vyzdvihnúť aj reprezentantov 
v ďalších kynologických športoch a discip-
línach, ako aj reprezentantov s inými ple-
menami než je nemecký ovčiak. Úspešne a 
zodpovedne nás reprezentovali psovodi  so 
psami plemien belgický ovčiak , rotvajler a 
ďalšími pracovnými plemenami, čím potvr-
dili všestrannosť a vysokú odbornú úroveň 
slovenskej športovej kynológie.
Moje poďakovanie patrí aj našim rozhod-
com, ktorí v roku 2025 posudzovali vý-
znamné podujatia v zahraničí a svojou 
odbornosťou, nestrannosťou a profesio-
nálnym vystupovaním šírili dobré meno 
slovenskej kynológie ďaleko za hranicami 
našej krajiny.
Osobitné uznanie si zaslúžia organizátori 
kvalifikačných pretekov v Čani a v Abrahá-
me. Tieto podujatia boli pripravené na vyso-
kej organizačnej aj odbornej úrovni a vytvo-

rili kvalitné a férové podmienky pre výber 
našich reprezentantov. Rovnako ďakujem 
všetkým základným organizáciám a ich 
funkcionárom za celoročnú prácu – všet-
ky akcie, ktoré ste pripravili a realizovali, 
prebehli v duchu fair play a s pozitívnym 
ohlasom.
Rok 2025 bol výnimočný aj z hľadiska 
úcty k tradíciám. Životné jubileum 90 ro-
kov oslávil nestor športovej kynológie, pán 
Anton Fabián z Prešova. Jeho celoživotná 
práca, oddanosť a prínos pre kynológiu sú 
inšpiráciou pre celé generácie kynológov. 
Patrí mu náš hlboký rešpekt a úprimné po-
ďakovanie.
Do ďalšieho obdobia by som všetkým čle-
nom, rozhodcom, trénerom, organizátorom 
aj priaznivcom kynológie rád poprial pev-
né zdravie, veľa osobných i športových ús-
pechov a najmä vzájomné porozumenie a 
spoluprácu medzi kynológmi. Len spoločne 
môžeme ďalej rozvíjať hodnoty, na ktorých 
naša športová kynológia stojí.

S úctou a pokorou 

Juraj Štaudinger
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Severoslovenská liga kynológov má už tradične svoje 
miesto v kalendári kynologických akcií. Výnimkou 

nebol ani rok 2025, na ktorý pripadol už siedmy ročník 
tejto série pretekov. A celkové finále už má svojich 

víťazov.

Aj siedmy ročník prebehol v spolupráci kynologických klubov z Liptova a 
Turca.  Dve jarné a dve jesenné súťažné kolá sa uskutočnili pod záštitou 
KK Lisková  (26. 4. 2025), KK Chabenec (24. 5. 2025), KK Žabokreky a KK 
Turčianske Kľačany (13. 9. 2025) a KK Cop Dog (4. 10. 2025). 
Štyri súťaže, tri kategórie, štyridsaťtri účastníkov zo  sedemnástich ky-
nologických organizácií. To je celková bilancia siedmeho ročníka ligy. V 
r. 2025 sa opäť súťažilo v disciplínach BH SK, SVV1 a SVV2 so zadaním 
skúšky podľa Národného skúšobného poriadku. 
Potvrdilo sa, že BH SK je osvedčená kategória, ktorá vie osloviť mladých a 
začínajúcich záujemcov o kynologický šport, či už ich motivuje ambícia zlo-
žiť skúšku alebo zmerať svoje sily v konkurencii a náročnosti jednotlivých 
súťažných kôl.  Celkovo sa tejto kategórie zúčastnilo dvadsať psovodov a 
ich psov a organizátori sa tešili najmä hojnej účasti nádejných mladých 
kynologičiek vo veku do dvadsaťpäť rokov.  V kategórii SVV1 v priebehu 
celej sezóny súťažilo spolu trinásť pretekárov a v kategórii SVV2 desať sú-
ťažiacich dvojíc. Náročnej úlohy posúdiť výkon pretekárov sa zhostili už 
tradične rozhodcovia  Miroslav Nalevanko a Ľuboš Rázga, ku ktorým sa v 
tomto ročníku pridali Matej Paulenka a Ivan Párička. 
Do záverečného hodnotenia ligy sa nakoniec prebojovalo celkovo trinásť 
súťažiacich dvojíc, ktoré absolvovali v rámci celej série aspoň tri preteky vo 
svojej kategórii a preukázali tak svoju odvahu a nasadenie. Patrí im obdiv 
za vytrvalosť, s akou predvádzali svoje výkony napriek tomu, že nie na 
každom kole sa na nich usmievalo slnko a športové šťastie. Tu je na mieste 
vyzdvihnúť aj domovské kluby všetkých pretekárov, lebo bez dobrého tré-
ningového zázemia a morálnej podpory sa súťaží ťažko. 
Určitým sklamaním tohto ročníka bolo snáď len to, že očakávania organi-
zátorov aj pretekárov sa vo finále naplnili len v dvoch kategóriách. Ceny v 
kategórii SVV2 nenašli svojich víťazov, nakoľko nikto z účastníkov kategó-
rie nenaplnil podmienky pre konečné umiestnenie v rámci celej súťaže. Pre 
organizátorov je to podnet na zamyslenie, ako zatraktívniť a oživiť ďalšie 

SEVEROSLOVENSKÁ 
LIGA KYNOLÓGOV  
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1. 144 Paula Sálusová Poirot Hercule Sluneční Paprsek KK Lisková
2. 137 Laura Celengová Beny KK Liptovský Hrádok
3. 134 Karin Celengová Daphne z Dianinej záhrady KK Liptovský Hrádok
4. 133 Tatiana Chrapčiaková Brit KK Podbreziny
5. 133 Adela Tkáčová Adam KK Lisková
6. 131 Michaela Kolláriková Chassey KK Liptovský Hrádok
7. 112 Vladimír Demko Nela KK Lisková
8. 107 Natália Barbušová Benny KK Lisková
9. 93 Vanesa Sopóciová Sheldon KK Podbreziny

 

1. 812 Imrich Cengel Ger Hip Shotgun Spod strání KK Turč. Kľačany
2. 808 Ján Franek Jogi zo Zeleného hája KK Šalková
3. 804 Pavol Gaj Bloody Sclabonya KK Turč. Kľačany
4. 801 Renáta Gašperová CirhozzaDekimLexus KK Žabokreky

 

Poradie	 Body    Psovod			       Pes / suka	                                                         Kynologická jednotka

Poradie	 Body    Psovod			       Pes / suka	                                                         Kynologická jednotka

Tab. Výsledky finále siedmeho ročníka Severoslovenskej ligy kynológov 2025
BH SK

SVV 1

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zaslúžili o 
dôstojný a hladký priebeh akcií, aj samot-
ným účastníkom za priazeň v tejto ligo-
vej sezóne. Veríme, že sa stretneme aj v r. 
2026  na  športových podujatiach v rámci 
ôsmeho ročníka Severoslovenskej ligy ky-
nológov v KK Žabokreky a  KK Turčianske 
Kľačany (25. 4. 2026), v KK Lisková (16. 5. 
2026), v KK Chabenec (19. 9. 2026) a na 
záver sezóny u nováčika medzi organizá-
tormi ligy v KK Urpín (17. 10. 2026). Teší-
me sa na Vás!

Mária Zuskinová

KK Lisková

ročníky týchto obľúbených pretekov, aby ešte lepšie plnili svoj účel a prilákali 
ďalších záujemcov o prácu so psom a športové zápolenie. A to pri zachovaní 
pôvodnej myšlienky Severoslovenskej ligy kynológov, ktorou je podpora kyno-
logického športu v zmysle nášho národného – slovenského skúšobného po-
riadku. Jeho osobitosti aj náročnosť sa oplatí zachovať, propagovať a ponúkať 
aj nastupujúcej generácii kynológov.
Slávnostné vyhodnotenie výsledkov ďalšieho, v poradí už siedmeho, ročníka 
ligy máme za sebou. Mená tých najlepších aj celkové umiestnenie súťažných 
dvojíc nájdete v tabuľke. Medzi ocenenými opäť nechýbal ani nestor kynoló-
gie Pavol Gaj, stále aktívny a úspešný najstarší účastník ligy. Osobitnú cenu 
rozhodcu za vytrvalosť a kvalitné športové výkony  v jednotlivých súťažných 
kolách získala Renáta Gašperová z KK Žabokreky. 

Gratulujeme!  
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Kynologický klub Akadémia Sírius 
dňa 8. 11. 2025 organizoval  
2. Stopársky pretek Akadémie Sírius 
podľa medzinárodného skúšobného 
poriadku so zápisom skúšky. 

Súťažilo sa v troch kategóriách FPR1 a  FPR3 
a IFH1. Súťaže sa zúčastnilo 13 psovodov s 13 
psami z celého Slovenska. Pretek posudzoval 
pán rozhodca Martin Barjak, ktorému aj týmto 
ešte raz patrí veľká vďaka za odborné a korektné 
posudzovanie.
Pretekalo sa na rovinatom  trávnatom teréne 
medzi obcami Zolná a Očová. Šľapačmi cudzích 
stôp v kategórii FPR3 boli Matúš Lizoň a Ivana 
Králiková. Predpovede počasia sa vyplnili a súťaž 
prebiehala zväčša pod mrakom s občasnými 
jemnými prehánkami, čo však nemalo žiadny 
dopad na výkony  psov a psovodov.
V kategórii FPR1 nastúpilo 6 pretekárov. Na  
1. mieste sa umiestnil Erik Polyak so sučkou 
Zuzou zo Žiaru z KK Beladice s 97 bodmi,  
2. miesto obsadila Henrieta Orlíková Kovácsová 
z KK Lúč na Ostrove so sučkou Naira z Pat-Pan s  
95 bodmi a na 3. mieste skončil Peter Dóža,   
KK Agilis so sučkou Quilla Červený mesiac  
s 95 bodmi. O poradí na 2. a 3. mieste rozhodli 
body získané za označenie predmetov. 
V kategórii FRP3 nastúpili 4 pretekári. Prvé 
miesto obsadila Denisa Lizoňová so sučkou 

 

2. Stopársky pretek 
AKADÉMIE SÍRIUS
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       2. STOPÁRSKY PRETEK  8.11.2025

FPR1
Štart. Č. Psovod Pes Plemeno KK Klub Výsledky Poradie

1. 1 Matúš Lizoň Rasty Aldeon HW KK Akadémia Sírius 94 4
2. 2 Erik Polyák Zuzu zo Žiaru NO KK Beladice 97 1
3. 3 Miroslava Gellénová Azir Vac-Mir NO KK Bebrava 89 6
4. 4 Henrieta Orlíková Kovácsová Naira Pat-Pan NO KK Lúč na Ostrove 95 2
5. 5 Darina Matušáková Bellami Einwolf team BOM KK pre radosť 93 5
6. 6 Peter Dóža Quilla Červený mesiac NO KK Agilis 95 2

FPR3
Štart. Č. Psovod Pes Plemeno KK Klub Výsledky Poradie

1. 7 Eva Kollárová Lena Červený Mesiac NO KK Abrahám 84 3
2. 8 Ondrej Šoltés Jaure zo Sarachova NO KK-Agilis 79 4
3. 9 Miroslav Štefanča Dark NO KŠK Tekovská Breznica 88 2
4. 10 Denisa Lizoňová Luna NO KK Akadémia Sírius 96 1

IFH1
Štart. Č. Psovod Pes Plemeno KK Klub Výsledky Poradie

1. 11 Slavomir Katreniak Dassy Bej Rad NO KK Poltár 95 2
2. 12 Ivana Kralikova Xyro Tur-Lad NO KK Akadémia Sírius 97 1
3. 13 Julius Vrbiniak Dox Bej Rad NO KK Poltár 90 3

Miesto konania:  Výcvikové centrum AKADÉMIE Sírius, Podzámčok

2. Stopársky pretek 
AKADÉMIE SÍRIUS

Lunou bez PP z  Akadémie Sírius o.z. s počtom bodov 
96,  na 2. mieste sa umiestnil Miroslav Štefanča so psom 
Darkom bez PP z KK Tekovská Breznica s 88 bodmi  
a 3. miesto patrilo Eve Kollárovej so sučkou Lena Červený 
Mesiac z KK Abrahám s 84 bodmi.
V kategórii IFH1 nastúpili 3 pretekári. Prvé miesto obsadila 
Ivana Králiková z  Akadémie Sírius o.z. so psom Xyro 
Tur-Lad s 97 bodmi. Druhé miesto patrilo Slavomírovi 
Katreniakovi z KK Poltár so sučkou Dassy Bej Rad s 95 
bodmi, 3. miesto obsadil Július Vrbiniak z KK Poltár so 
psom Dox Bej Rad s počtom bodov 90.
Výsledky všetkých psovodov a ich štvornohých parťákov 
boli veľmi dobré a všetci zúčastnení splnili limity skúšky.
Akadémia Sírius sa pri organizovaní tohto preteku 
rozhodla podporiť aj mladých začínajúcich kynológov 
a cenu za najmladšieho pretekára získal Erik Polyak so 
sučkou Zuzou zo Žiaru z KK Beladice.
Ďakujeme všetkým pretekárom za priateľskú atmosféru a 
športové správanie a sponzorom za množstvo hodnotných 
cien, ktorými do súťaže prispeli. Už teraz sa tešíme na 
ďalší ročník a radi vás všetkých medzi sebou privítame.

Denisa Lizoňová, Akadémia Sírius o.z.
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Ročník 2025 bol štylizovaný 
ako obranársky. Súťažilo sa v 

kategórii SO 1 a v kategórii SPR 1, kde 
arbitrom bol pán Rastislav Vladovič 
a figurant pán Peter Višňovský. 
Samostatnou kategóriou bola aj 
skrátená forma poslušnosti tzv. 
Excelák, vychádzajúca zo skúšky 
SP 1, ktorú posúdila pani Martina 
Škriečková.
Celkovo sa preteku zúčastnilo 33 
pretekárov, z toho 10 v kategórii SPR 1, 
15 v kategórii Excelák a 8 v kategó-
rii SO 1. Zaujímavosťou organizovaní 
týchto pretekov bola už tradičná tom-
bola, do ktorej nám prispeli spolu s 
cenami pre pretekárov naši sponzori 
a členovia KK Excel.  Počasie nám 
prialo – bolo síce chladno, ale hlav-
ne bez dažďa a sneženia. Po rannej 
prezentácii a losovaní sa začalo obra-
nou v kategórii SPR 1. Najlepšiu obra-
nu dosiahla pani Jana Bačová z KK 
Martin a pes Cooper Heart of Slova-
kia s 94 bodmi. Následne prebiehala 
kategória poslušnosť Excelák, kde 
bolo možné získať maximálne 60 bo-

dov. Víťazkou tejto kategórie sa stala 
domáca pretekárka a ešte teeneger-
ka Timea Slugeňová so sučkou cane 
corso Alfa Timisina s maximálnym 
počtom bodov 60. Po týchto kategó-
riach bol čas obeda, kde sa mohli 
všetci posilniť výbornou kapustni-
cou od kuchára pána Omachela. Po 
občerstvení prebiehala za veľkého 
záujmu tombola. Niektorým sa zada-
rilo, iným menej, ale nikomu to ne-
ubralo na dobrej nálade. Po tombole 

sme pokračovali obranou v kategórii 
SO 1. Najlepšiu obranu predviedla 
pani Sára Veselá z KK Aura a suč-
kou BOM Aura Shiny Night Star so 
ziskom 96 bodov. Pani Sáre Veselej 
chcem poďakovať aj za dobrovoľný 
osobný finančný dar. 
Veľmi sympatický výkon na tomto 
preteku podal pán Roman Jurášik a 
pes cane corso Odin Vita da Capo, 
ktorý súťažili v obrane oboch kategó-
rií. Nie často sa toto plemeno objavu-
je medzi pretekármi v obranách. 
Po ukončení disciplín sme prikroči-
li k vyhodnoteniu. Nemôžem a ani 
nechcem zabudnúť na tých, ktorí 
sa podieľali na organizovaní tejto 
akcie, najmä sponzori a podporova-
telia, ktorí prispeli vecnými cenami 
pre pretekárov a do tomboly. Nespo-
meniem všetkých, a verím že mi to 
prepáčia. Ďakujeme najmä hlavné-
mu sponzorovi firme Matibo (veľko-
obchod s krmivami a pomôckami pre 
zvieratá), eshop www.dormisan.sk 
(veľkoobchod s matracmi a doplnka-
mi pre spánok), firma Natuvo, firma 
Pemi, firma Tseu, firma Pražiarnič-
ka Trenčín, hotel Elizabeth Trenčín, 
pán Omachel, pán Cíblik, pán Jur-
ga, pani Dokupilová, pán Ondruška, 
pán Ležovič a ďalší nemenovaní. Ve-
ríme, že všetko, čo bolo poskytnuté 
a odovzdané, potešilo zúčastnených. 
Ešte raz všetkým, ktorí sa akokoľvek 
podieľali na priebehu podujatia, pat-
rí obrovské poďakovanie. Na záver 
sme si popriali krásne Vianoce a veľa 
zdravia, šťastia a úspechov v novom 
roku 2026. To isté prajeme aj všet-
kým čitateľom kynologických novín. 

Viliam Ružička

Vianočné preteky kynológov 
TRENČÍN 13. 12. 2025

V tomto predvianočnom 
čase sme sa už 

pravidelne stretli pri 
organizovaní týchto 

pretekov. Cvičisko KK 
Excel v Trenčíne opäť 

ožilo kynologickými 
súbojmi. 
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VÝSLEDKY:

Sára Dagmar Veselá KK Aura Aura Shiny Night Star 96 bodov
Diana Omachelová KK Excel Trenčín Chyron z Ladsteina 92 bodov
Katarína Jankovičová KK Dubnica n/Váhom Flovi Binexi de Luka 89 bodov
Katarína Šovcová KK Urpín Energy Fenomenal Slovakia 88 bodov
Roman Jurášik KK Ružomberok Odin Vita da Capo 87 bodov
Alojz Pristach KK Laugarício Fox Dareos 85 bodov
Peter Matušovský KK Bodona Udo z Arthemilly 81 bodov
Dalibor Zubo KK Excel Trenčín Vanda Cevaro disk

 

Jana Bačová KK Martin Cooper Heart of Slovakia 94 bodov
Michaela Palcová KK Pobedím Boston Fantasaurus 93 bodov
Daniel Pekarovič KK Bodona DrupiRepatus 93 bodov
Katarína Šovcová KK Urpín AronCuprumdog 92 bodov
Soňa Lulovičová KK Pobedím Avicii z Aknosu 91 bodov
Sára Dagmar Veselá KK Aura Aura Shiny Night Star 90 bodov
Janka Oriešková KK Excel Trenčín EiwaArtikau 88 bodov
Nina Vráblová KK Excel Trenčín Beloved Ametys Heavens Hurricane 85 bodov
Soňa Hricová KK Excel Trenčín Raffaelo Atagora 84 bodov
Roman Jurášik KK Ružomberok Odin Vita da Capo 79 bodov

 

Timea Slugeňová KK Excel Trenčín Alfa Timisina 60 bodov
Sandra Grossová KK Martin Bris Heart of Slovakia 56 bodov
Lukáš Husák KK Bodona Chery Fenomenal Slovakia 54 bodov
Stanislava Stáhlová KK Martin Kiara bez PP 53 bodov
Dalibor Zubo KK Excel Trenčín Elli bez PP 52 bodov
Bibiana Kurnotová KK Párnica Crazy Heart of Slovakia 49 bodov
Žofia Ilavská KK Excel Trenčín Pedro 48 bodov
Igor Klačko KK Excel Trenčín Tessa 47 bodov
Ivana Laššová KK Martin HagridAngelo 44 bodov
Timea Klačková KK Excel Trenčín Luna 41 bodov
Petra Šupicová KK Excel Trenčín Eza bez PP 41 bodov
Matej Kotleba KK Excel Trenčín Aira bez PP 40 bodov
Simona Aninová KK Excel Trenčín Charlie 39 bodov
Patrícia Mináriková KK Lorijan Tobi bez PP 39 bodov
Peter Štefák KK Excel Trenčín Ema bez PP 39 bodov

 

Kategória SO 1:

Kategória SPR 1

Kategória poslušnosť Excelák  - max 60 bodov

Vianočné preteky kynológov 
TRENČÍN 13. 12. 2025

Víťazi Excelak

Víťazi SPR 1 Víťazi SO 1
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V roku 1955 absolvoval v Prešove 
prvé skúšky z výkonu, ktoré boli 

nielen historicky prvými skúškami 
pre Antona Fabiána, ale aj prvými 
kynologickými skúškami v meste. Na 
skúškach rozhodoval prvý slovenský 
rozhodca pre výkon psov – Ján Bačík 
z Bytče. 
Po návrate zo základnej vojenskej 
služby začal svoju kynologickú drá-
hu rozvíjať naplno, zúčastňoval sa 
na rôznych seminároch a školeniach, 
ktoré boli v tom čase usporadúvané 
iba v Českej republike. V roku 1960 
sa na základe dohody o vzájomnej 
spolupráci medzi Ministerstvom 
vnútra Československej republiky a 
Ústredným výborom Zväzarmu zú-
častnil na trojtýždňovom výcviko-
vom kurze psovodov a služobných 
psov vo Výcvikovom stredisku vte-
dajšej VB v Býchoroch (okres Kolín). 

„Bol som prvým Slovákom, 
ktorý absolvoval kurz 
v Býchoroch – po mne 
nasledovali ďalší – Dr. Ivan 
Pješčák z Prešova, Ján Callo z 
Ružomberka a Emil Komárek z 
Bratislavy. Tieto kurzy boli pre 
slovenskú športovú kynológiu 
prínosné, ukázali nám správne 
metodické postupy pri výcviku 
psa a zaručili nám odborný 
kynologický rast. Ja som sa 
v roku 1963 ako prvý Slovák 
so svojím psom – nemeckým 
boxerom BAS Berko, prebojoval 
na majstrovstvá Českej 
republiky ...“
(zo spomienok Antona Fabiána)

Tak, ako bol Anton Fabián úspešný 
vo výcviku psov, bol úspešný aj ako 
kynologický funkcionár. Pôsobil ako 
zástupca slovenskej kynológie v Ús-
trednom výbore Zväzarmu v Prahe-
ako hlavný výcvikár pre Slovensko 
a ako asistent štátneho trénera. Na 
Slovensku zorganizoval nespočetné 
množstvo seminárov o výcviku psov 

a školil rozhodcov pre posudzovanie 
výkonu psov. V osemdesiatych ro-
koch uplynulého storočia sa spoloč-
ne s členmi Základnej kynologickej 
organizácie v Trnave zúčastnil na 
príprave slovenských reprezentan-
tov na Majstrovstvá Európy vo výko-
ne psov, ktoré sa konali 11. až 14. 
septembra 1986 v Hradci Králové. 

Anton Fabián začínal cvičiť s ne-
meckými boxermi, ale jeho najús-
pešnejším psom bol nemecký ovčiak 
ALEX z Dumi, s ktorým sa stal nie-
koľkokrát Majstrom Slovenska, a 
niekoľkokrát reprezentoval Sloven-
sko na majstrovstvách Českosloven-
ska a Európy. 

Anton Fabián začal 
s kynológiou už v 

mladosti a keď v roku 
1953 jeho otec spoločne 

s Bartolomejom 
Kuchárom založili 

ZO KK v Prešove pri 
KV Zväzarmu, Anton 

Fabián bol už mladým 
mužom s jasným 

cieľom,celoživotne sa 
venovať kynológii.

z Prešova oslávil životné jubileum

90 ROKOV

Majster športu 
A N T O N  FA B I Á N
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M ČSSR boxerov v Košiciach

Školenie Kežmarok

Inštruktori škol. 1959 Praha

z Prešova oslávil životné jubileum

„Alex bol úžasný pes – 
napríklad na Majstrovstvách 
Slovenska v roku 1982 v 
Kežmarku, som z 500 možných 
bodov stratil iba 13 bodov ...“

(zo spomienok Antona Fabiána)

Kynologické medzníky  
Antona Fabiána v rokoch:
1953 – stál pri zrode Základnej ky-
nologickej organizácie v Prešove

1955 – úspešne absolvoval jedny z 
prvých skúšok z výkonu na Sloven-
sku, a vôbec prvé v meste Prešov,

1958 – vymenovaný ako zástupca 
Slovenska vo federálnej kynologickej 
rade pri ÚV  Svazarmu v Prahe,

1959 – po absolvovaní školenia in-
štruktorov výcviku a figurantov v 
Prahe sa stal hlavným výcvikárom v 
Prešove a predsedom Krajskej výcvi-
kovej komisie pri KV Zväzarmu,

1960 – absolvoval trojtýždňový kurz 
psovodov a psov vo Výcvikovom stre-
disku VB v Býchoroch (okres Kolín),

1961 – zúčastnil sa na kondičnom 
kurze psovodov a psov vo Výcviko-
vom stredisku VB v Býchoroch,
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Psovod súťažiaci v NSŠ 2024 s 3 psami M. Kolevová a Libuška Stuhy NSŠ a ROŠ 2024

1962 – úspešne absolvoval 
skúšky pre rozhodcov z vý-
konu psov,

1963 – 7. miesto na ne-
oficiálnych majstrovstvách 
Československa so psom 
BAS Berko,

1965 až 1967 zúčastnil sa 
na národných pretekoch v 
Českej republike so psom 
BAS Berko a dvakrát sa 
umiestnil na štvrtom, a 
raz na piatom mieste,

1969 – 1. miesto so psom 
plemena nemecký boxer KA-
LEX of Bedmington na 1.Maj-
strovstvách Slovenska vo vý-
kone všetkých plemien, ktoré 
sa konali v Jahodnej pri Ko-
šiciach,

1969 – ako prvý Slovák úspeš-
ne absolvoval skúšky podľa 
medzinárodného skúšobného 
poriadku IPO, ktoré sa konali 
v rakúskom Klagenfurte,

1970 – vycvičil služobnú 
sučku RYSKA plemena Blo-
odhound – špecialistku na 
pachové práce,

1972 – na Svetovej výstave 
psov v Budapešti získal so 
psom plemena nemecký bo-
xer BUKY z Ringu ocenenie 
„Svetový víťaz“ a „Víťaz 
výstavy“,

1973 – 2. miestoso psom 
plemena nemecký boxer na 
Majstrovstvách Slovenska 
vo výkone všetkých plemien, 
ktoré sa konali v Košiciach,

1975 – vycvičil služob-
nú suku – špecialistku na 
identifikáciu osôb a vecí s 
využitím metódy pachových 
konzerv pre potreby KS ZNB 
v Košiciach,

1975 – 2. miesto so psom 
plemena nemecký boxer 
HUGO z Beaty na Majstrov-
stvách Slovenska vo výkone 
všetkých plemien, ktoré sa 
konali v Nových Zámkoch,

1978 – 1. miesto so psom 
plemena nemecký ovčiak 
ALEX z Dumi, na Majstrov-
stvách Slovenska vo výkone 
všetkých plemien, ktoré sa 
konali v Bratislave,

1978 – 11. miesto so psom 
plemena nemecký ovčiak 
ALEX z Dumi na Majstrov-
stvách ČSSR všetkých ple-
mien v Mělníku,

1978 – asistent štátneho 
trénera, spolu s Dr. Ivanom 
Pješčákom zodpovedný za 
oblasť výcviku na Sloven-
sku,

1979 – so psom ALEX z 
Dumi sa zúčastnil v Nitre 
na Majstrovstvách ČSSR,

1980 – udelený titul Majster 
športu,

1980 – 1. miesto so psom 
plemena nemecký ovčiak 
ALEX z Dumi na Majstrov-
stvách Slovenska vo výkone 
všetkých plemien, ktoré sa  
konali v Kežmarku,

M SR boxerov 

M ČSSR 1978 Česká Lípa A. Fab IV. 

MSR 1980 Kežmarok 1. A. Fabian, 2. D. Haldadek, 
3. P. MazúrPraha školenie firurantov 1959
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1980 – so psom plemena nemecký ovčiak ALEX 
z Dumi sa zúčastnil na Majstrovstvách Európy 
vo výkone psov vo Francúzku,

1986 – 2. miesto so psom plemena nemecký 
ovčiak FORD z Jánošíkovej ulice na Majstrov-
stvách Slovenska vo výkone všetkých plemien, 
ktoré sa konali v Trnave,

1990 – 1. miesto so psom plemena nemecký 
ovčiak FALKO z Mazúrovho dvora na Majstrov-
stvách Slovenska vo výkone nemeckých ovčia-
kov, ktoré sa konali v Poprade,

1992 – poslednýkrát štartoval v zahraničí – na 
Majstrovstvách sveta vo výkone psov, ktoré sa 
konali v nemeckom meste Dilingen,

1993 – predseda Zboru rozhodcov pre posu-
dzovanie výkonu psov na Slovensku,

M SR boxerov 

M ČSSR 1978 Česká Lípa A. Fab IV. 

Ocenenia:
štyrikrát ocenený ako najúspešnejší sloven-
ský kynologický športovec,

1980 – udelený titul Majster športu, za vzor-
nú reprezentáciu mesta v oblasti športovej 
kynológie ocenený titulom „Čestný občan 
mesta Prešov“,

2008 – za vzornú reprezentáciu slovenskej 
kynológie udelené ocenenie Slovenskej ky-
nologickej jednoty,

2009 – za šírenie dobrého mena Slovenska 
doma aj v zahraničí udelené ocenenie Zväzu 
športovej kynológie SR.

2013 – Zlatá medaila udelená Slovenskou 
kynologickou jednotou za mimoriadne zá-
sluhy o výcvik psov pracovných plemien (4 x 
majster Slovenska, 3 x majster Slovenska s 
plemenom nemecký boxer, prvý Slovák, kto-
rý úspešne zložil skúšku IPO FCI, 2 x účast-
ník Majstrovstiev Európy vo výkone psov 
FCI, rozhodca pre výkon, 50 rokov aktívnej 
výcvikárskej činnosti, úspešne zložených 
viacej ako 100 skúšok z výkonu).

2024 - Plaketa SKJ za celoživotný prínos do 
kynológie a šírenie dobrého mena kynológie 
na Slovensku a v zahraničí.

Pre ZŠK SR má 90 rokov Antona Fabiána – nestora špor-
tovej kynológie mimoriadny a hlboký význam, nejde len o 
významné životné jubileum jednej výraznej osobnosti, ale 
aj o symbol 90 rokov systematickej práce, hodnôt a tradícii 
slovenskej športovej kynológie. 

ZŠK SR nevznikalo vo vákuu, stojí na práci ľudí ako je An-
ton Fabián. Jeho jubileum znamená spojenie generácii, je 
živým mostom medzi kynológiou 20. storočia a modernou 
športovou kynológiou 21. storočia. Bez Antona Fabiána by 
neexistovala kontinuita, ktorú dnes ZŠK SR má. 
A preto mi dovoľte v mene kynológov Slovenskej republiky 
Antonovi Fabiánovi popriať do ďalších rokov veľa zdravia, 
šťastia, lásky a osobnej pohody a aby sme tú, pre neho 
príznačnú vetu „To bol úžasný výkon“ z koróny divákov 
na významných športovo-kynologických  podujatiach po-
čúvali ešte dlho. 

 S úctou, uznaním a pokorou Juraj Štaudinger

Št. trénery A. Fabián a Svoboda

A. Fabián ME 1980 Francúzko + Axel z Dumi
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Dnes už 78 ročný muž sa do nemeckého 
ovčiaka zamiloval ako 15 ročný chlapec, 
opisuje vo svojej autobiografii Louis Donald. 
Jeho otec mu kúpil prvého psa, Macka 
(Glen Angus  Don v rodokmeni), ktorý mu 
pripomínal Rintintina – pes, ktorý hral 
v dvadsiatich siedmich filmoch. Na svojej 
webovej stránke louisdonald.com píše, ako 
už v sedemnástich rokoch bol zvolený 
za viceprezidenta klubu Canberrských 
nešportových a pracujúcich psov. Vedúcim 
tréningových inštruktorov sa stal v 
osemnástich a len dva roky na to získal 
postavenie prezidenta klubu. Všetky 
úspechy sú dôkazom jeho veľkej vášne 
pre toto plemeno. Svedčí o tom aj jeho 
chovateľská stanica Bratara, ktorá v roku 
1980 vyhrala titul najlepšia chovateľská 
stanica nemeckých ovčiakov v Austrálii 
so 160 oceneniami za najlepšie zviera na 
výstave. 
Louis veľakrát nadväzuje na slová von 
Stephanitza vo svojich skriptách a opisoch 
nemeckých ovčiakov. V prezentácií pre 
členov klubu nemeckých ovčiakov vo 
Viktórii sa k tomuto plemenu vyjadruje 
veľmi detailne. Napríklad tu pri dlhosrstých 
nemeckých ovčiakoch tvrdí: „Radšej by som 
ich nechal tak, ako boli, alebo ich začlenil 
do plemena s najvyšším hodnotením „veľmi 
dobrý“ a „II. trieda“. Prečo? Dlhá srsť, ako 
povedal von Stephanitz, nie je vhodná pre 
psa, ktorý pracuje s ovcami na otvorenom 
výbehu v často nepriaznivom a vlhkom 
počasí, a preto nariadil, aby sa pre psov s 
dlhou srsťou uložil trest. Je to v poriadku 
pre mnoho iných aktivít, ale všetko, čo 
sa týka hodnotenia plemena psa, musí 
byť zakotvené v jeho pôvodnom dôvode 
existencie, inak plemeno stratí svoju cestu, 
a ako sa stalo mnohým plemenám, premení 
sa na niečo iné, zvyčajne na „výstavného 
psa“.  Napriek tomuto názoru, Louis má 
rád dlhosrsté ovčiaky, pretože stále sú to 
nemecké ovčiaky, ktoré miluje. 
Ďalej tvrdí, že výška u nemeckého ovčiaka 
by mala byť podľa neho pravdivo hodnotená. 
Tí, ktorí skrývajú pravú výšku svojho psa 
len preto, že ide o pekného jedinca, si chcú 
len niečo dokázať a podliezajú svojmu egu. 
Louis ďalej hovorí: „Predovšetkým by malo 
ísť o zachovanie plemenného štandardu. 
Všetci poznáme ospravedlnenie pre 
nadrozmerné psy, hlavne od majiteľov. Moja 
rada je zaznamenávať správnu veľkosť psa 
a potom s ňou naložiť vhodným spôsobom. 
Ľudia, ktorí hľadajú krycieho psa, najmä 
začiatočníci, potom môžu robiť rozhodnutia 
o chove na základe faktov, nie fikcie.“
Ideálnym charakterom nemeckého ovčiaka 
podľa Louisa je prirodzene sebavedomý a bez 
akýchkoľvek známok hyperaktivity. Ďalej 
dobrú povahu opisuje ako stálu, spoľahlivú 
a predvídateľnú. Nemecký ovčiak by sa 
mal dať čítať, nemá byť náladový alebo 
chaotický. Rovnako v novom prostredí 

LOUIS  
DONALD
Autor knihy The Definitive German Shepherd Dog 
(Definitívny nemecký ovčiak), ktorá je detailný opis 
plemena nemeckého ovčiaka a vyše tisíc strán 
dlhá. Sám autor tvrdí, že sa knihu snažil napísať 
pre mladého začiatočníka ako sprievodcu týmto 
plemenom, rovnako ale aj ako odbornú knihu pre 
dlhoročných znalcov nemeckých ovčiakov. 

Louis neskôr zdieľal v rozhovore s Animaster, že napísať knihu 
odborne nebolo náročne, ťažšie pre neho bolo spracovanie pre 

mladých ľudí. Riešenie problému mu napadlo pri sledovaní detskej 
rozprávky Leví kráľ. Skontaktoval sa s animátorom rozprávky a 
ten mu napísal úvod ku knihe. Nad knihou strávil približne štyri 
roky aktívneho písania. Ide o najkomplexnejšiu knihu od čias 
Maxa von Stephanitza, ktorý sa považuje za zakladateľa plemena 
nemecký ovčiak.



Noviny kynológov 1-2/2026 15

by nemal pôsobiť vyľakane, i keď 
naľakať sa môže, mal by sa rýchlo 
z toho zotaviť. Medzi ďalšie dôležité 
vlastnosti zaraďuje chuť pracovať a 
vysokú úroveň poslúchania. Rýchle 
učenie, skvelá pamäť na úlohy – práca 
je pre neho radosť, nie záťaž. Nemecký 
ovčiak, ako bolo vyššie spomenuté, 
nemá byť hyperaktívny. Má byť 
energický a pripravený na prácu, v 
prostredí domova má vedieť pokojne 
oddychovať. K cudzím ľuďom má byť 
zdržanlivý, ale nie nepriateľský. Pri 
dobrej socializácii je tolerantný voči 
známym ľuďom i zvieratám. 
Pri porovnaní pováh  psov z minulosti 
a dneška z oblasti športu a výstavy 
Louis tvrdí: „Celkovo mám pocit, že 
mnoho moderných výstavných psov 
je povahovo „mäkších“. Príliš veľa z 
nich má problém so stresom, chýba 
im skutočná odolnosť a často trpia 
separačnou úzkosťou. Ťažko zvládajú 
situácie bez neustálej prítomnosti 
človeka, čo nie je vlastnosť pracovného 
plemena. Na opačnej strane spektra sú 
niektoré športové línie, ktoré sú príliš 
ostré a prehnane agresívne. Majú 
vysoké pudy, ale chýba im rovnováha, 
jasná hlava a vnútorný pokoj, ktorý bol 
bežnejší u starších línií. Namiesto psa, 
ktorý vie plynulo prechádzať medzi 
neutrálnym, hravým, obranným a 
uvoľneným stavom, vidíme jedincov, 
ktorí sú neustále „na hrane“, reagujú 
reflexívne a málo premýšľajú.“
V rámci dnešných moderných praktík 
v oblasti chovu by Louis zmenil mieru 
príbuzenskej plemenitby a neustále 
používanie rovnakých ,,módnych“ 
chovných psov.  Opisuje, ako sa v 
mnohých líniách genofond znížil 
natoľko, že vidíme známky depresie 
z príbuzenskej plemenitby – nižšia 

plodnosť, menšie a slabšie vrhy, 
viac imunitných a ortopedických 
problémov či slabšie povahy. „Na 
čas potrebujeme ustúpiť od úzkej 
príbuzenskej plemenitby a vedome 
rozšíriť genetickú diverzitu pri 
zachovaní správneho typu. Znamená 
to používať viac nepríbuzných psov, 
nepreťažovať aktuálnych víťazov a 
sledovať koeficient príbuznosti cez 
viac generácií, nie iba prvé tri.Stále 
môžeme dôsledne selektovať 
povahu, funkčnú stavbu tela 
a pracovnú schopnosť, ale v 
širšom genetickom základe. Z 
dlhodobého hľadiska je to jediná 
cesta, ako ochrániť zdravie, pevné 
nervy a využiteľnosť plemena,“ 
komentuje Louis Donald.
Neexistuje podľa neho najlepšia 
línia, ale najbližšie k nej majú 
línie, v ktorých sa stále chovatelia 
sústredia na prácu zvieraťa. 
Existujú malé skupiny pastierskych 
línií, ktoré sa stále venujú paseniu 
oviec. Sú pracovné línie, ktoré 
zostali verné tradičnej policajnej 
a bezpečnostnej práci, miesto 
neustáleho uháňania bodov za 
šport. Tieto psy majú zvyčajne 
miernejšiu stavbu tela, pevnejšie 
chrbty, pokojnejšiu a odolnejšiu 
povahu. Ďalej pokračuje: „Aj vo 
výstavnom svete existuje niekoľko 
chovateľov, ktorí sa postavili proti 
extrémom a zámerne si udržiavajú 
miernosť, pevné nervy a skutočnú 
všestrannosť, ale sú v menšine. Preto 
pre mňa nejde ani tak o konkrétnu 
slávnu líniu, ale o tých chovateľov, 
ktorí stále chovajú tak, akoby mal 
pes pracovať osem hodín v reálnom 
svete, a nie len vyzerať alebo podávať 
ohromujúci výkon osem minút.“ 

Prima 
Zorba bol pes, ktorý 
Louisa, ktorý v roku 1988 
posudzoval v Austrálii 
v otvorenej triede na 
austrálskej výstave víťazov, 
najviac zaujal. 

„V tom čase celková úroveň psov v 
Austrálii nebola vysoká, najmä pokiaľ 
ide o prednú končatinovú zostavu. 
Zorba výrazne vyčnieval. Mal správne 
a dobre uložené rameno, veľmi dobrú 
lopatku a vyvážený, efektívny predok, 
čo sa priamo prejavovalo v jeho pohybe. 
Jeho vplyv ako plemenníka bol ešte 
dôležitejší. Postupom rokov bolo 
viditeľné výrazné zvýšenie celkovej 
úrovne, najmä zlepšenie prednej stavby 
u mnohých jeho potomkov. Okrajovo 
dodávam, že Zorba bol plavý pes a pre 
mňa má táto farba význam. Kedysi 
bola prirodzenou súčasťou farebnej 
škály plemena, no vo veľkej miere sa v 
modernom výstavnom chove stratila. 
Preto je pre mňa nezabudnuteľný 
nielen pre svoju stavbu tela a vplyv na 
plemeno, ale aj ako pripomienka farby 
a typu, ktoré by som rád videl opäť 
docenené.“
Ďalej uvádza jeho webová stránka: 
„Louis získal licenciu porotcu 
pracovných psov v roku 1974 a 
štyri roky na to dokončil skúšky v 
Nemecku, vďaka tomu sa stal prvým 
austrálskym porotcom s licenciou 
od Asociácie nemeckých ovčiakov. 
Zároveň sa stal najmladším porotcom 
asociácie na svete. Vo veku 26 rokov 
získal titul prezidenta rady nemeckých 
ovčiakov Austrálie. Na tejto pozícií sa 
udržal neuveriteľných dvadsať rokov. V 
roku 2017 bol vymenovaný do funkcie 
kontinentálneho riaditeľa WUSV, až do 
decembra 2018.“

Terézia Meravá
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 ARAMIS VON OTROPAPPAS (SUCHNO88556/24)   18 9 18 18 18 81
 YAZMINA ADRIANKA (SUCHNO88938/24)   16 6 2 18 11 18 71
  DREAM ON LA PIU ROSSI (SUCHNO88300/23)   5 5 17 17 5 49
 IZZIE Z LINTICHU (SUCHNO90613)   17 12 12 41
 GAGEA VLADY-SAL (SUCHNO87381)   18 18 36
 LEIGHTON ALFAVLK (SUCHNO90344/24)   6 16 12 34
 URSI Z LINTICHU (SUCHNO89112/24)   5 5 12 4 4 30
 GENNIA DLHÁ ROVEŇ (SUCHNO88385)   18 18
 HEŇA NERESNICKÁ DOLINA (SUCHNO83805/21)   18 18
 CANTOR VOM BUBENTSCHDORF (SUCHNO96779/22)   17 17
 TORINO VOM FICHTENSCHLAG (SUCHNO89802)   16 16
 ARES SPOD ČERENCA (SUCHNO79592)   5 5 5 15
 BALDWIN ASTEIWA (SUCHNO90960/25)   5 5 5 15
 BELLATRIX ASTEIWA (SUCHNO90964/25)   5 5 5 15
 DAN RU-KU (SUCHNO88771)   8 5 13
 DOUGLAS VOM OSTERBERGER-LAND (SUCHNO88122)   13 13
 PABLO DLHÁ ROVEŇ (SUCHNO89489)   5 5 10
 ELIS NAD HOLEŠKOU (SÚCHNO87509/23)   5 4 9
 KRYM Z CHODSKÉHO KRÁLOVSTVÍ (SUCHNO87461/2023)   5 4 9
 LAMBORGINY AL-ZDOR (SUCHNO89701)   4 5 9
 AILEEN DAMIFFI (SUCHNO88995)   6 6
 APRIL QUESTUS (SPKP86940)   6 6
 DOLLY Z EUROSPORTU (SUCHNO66993)   6 6
 FAREL ARTIKAU (SUCHNO88560)   6 6
 GOLDEN AJ-SAL TECOSA (SUCHNO87197)   6 6
 NACHOS Z PEDROVEJ BÚDY (SUCHNO90035)   6 6
 OLA GRÜN-MIL (SUCHNO87446)   6 6
 VURAN DLHÁ ROVEŇ (SUCHNO81205)   6 6

 AMON RA GATARO SLOVAKIA (SUCHNO89259/24)   6 17 5 5 5 12 17 12 12 5 13 5 114
 ACHERON BAROLLY SLOVAKIA (SUCHNO83308/21)   23 18 18 18 9 18 104
 ARCHER SLAVO GRANDE (SUCHNO88723/24)   18 18 18 18 72
 KIM SPIRIT WOLF (SUCHNO87013/23)   17 6 18 11 17 69
 WIKING Z LINTICHU (SUCHNO89118)   10 12 14 36
 ALFA BLACKDRESS (SÚCHNO88539/23)   6 6 5 5 22
 ALESSIA BAROLLY SLOVAKIA (SUCHNO83310/21)   18 18
 PALME PERUNIUS BOHEMIA (SUCHNO89801)   18 18
 MAXX DLHÁ ROVEŇ (SUCHNO84549)   17 17
 YUNIOR BAGHIRO BOHEMIA ATOMICA (SUCHNO90416)   5 5 5 15
 CALTHA BAROLLY SLOVAKIA (SÚCHNO87327/23)   11 11

CACIB CACIB CACIB CAC CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB
NR NR NR BA BA BA LC LC NR NR NR VI VI VI BA BA BA BA BA BA NR NR NR NR

24.1.25 25.1.25 26.1.25 28.2.25 1.3.25 2.3.25 17.5.25 18.5.25 13.6.25 14.6.25 15.6.25 4.7.25 5.7.25 6.7.25 15.8.25 16.8.25 17.8.25 24.10.25 25.10.25 26.10.25 18.12.25 19.12.25 20.12.25 21.12.25

CACIB CACIB CACIB CAC CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB CACIB
NR NR NR BA BA BA LC LC NR NR NR VI VI VI BA BA BA BA BA BA NR NR NR NR

24.1.25 25.1.25 26.1.25 28.2.25 1.3.25 2.3.25 17.5.25 18.5.25 13.6.25 14.6.25 15.6.25 4.7.25 5.7.25 6.7.25 15.8.25 16.8.25 17.8.25 24.10.25 25.10.25 26.10.25 18.12.25 19.12.25 20.12.25 21.12.25

Vyhodnotenie  
Slovakia dog cup 2025

NEMECKÝ OVČIAK KRATKOSRSTÝ 
Meno psa

NEMECKÝ OVČIAK DLHOSRSTÝ 
Meno psa

Kompletné výsledky nájdete na stránke www.slovakiadogcup.sk
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SLOVAKIA DOG CUP bodovacia súťaž medzinárodných, 
národnej  a celoštátnych výstav psov.
Slovenská kynologická jednota vypisuje na  výstavnú sezónu celoročnú 
bodovacia súťaž, v rámci ktorej budú priebežne vyhodnocované psy a 
sučky zapísané v plemenných knihách SKJ, ktoré sa počas príslušného 
kalendárneho roka zúčastňujú medzinárodných, národnej, celoštátnych 
výstav a svetovej špeciálnej výstavy národných plemien, ktoré sú uspori-
adané na Slovensku. Na základe získaných bodov za udelenú známku, 
poradie, čakateľstvá, tituly a umiestnenia v záverečných súťažiach sa 
výsledky budú vyhodnocovať a publikovať priebežne na internetovom 
portáli www.SlovakiaDogCup.sk. Vyhodnocovanie sa uskutoční v rámci 
plemien, skupín FCI a celkovo. Pre účasť v súťaži je podmienkou zapísan-

ie v plemennej knihe SKJ (SÚCHNO) ku dňu prihlásenia na aktuálnu 
výstavu. Do súčtu bodov Slovakia Dog Cupu sa započítavajú výsledky 
len z výstav, kde je jedinec uvedený v katalógu s príslušným číslom 
SPKP (SÚCHNO). Po ukončení výstavnej sezóny Slovenská kynologická 
jednota ocení desať najúspešnejších jedincov z celkového poradia a 
najúspešnejších troch jedincov z každej skupiny FCI a neuznaných ple-
mien. Všetky jedince, zapísané aj nezapísané v plemenných knihách 
SKJ, sa na portáli www.SlovakiaDogCup.sk vyhodnocujú v kategórii 
Open Slovakia Dog Cup bez ocenení. 

MENO PSA

Meno psa
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Bonitačný komisár: Milan Huľo

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
A/A-Athos von Eipel, 87425/23/25, V, SVV1, 5JVQ5/55 N
O: A/A-Kirk Čierny ónyx, 79061/19/22, D, SVV1, 5KV5/55 N
M: "a"normal/B-Victory von Pedor-Stok,  
77049/18/22, VD, SVV2,IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Pavol Novák, Slanická osada 2169, 02901 Námestovo

A/A-Herodes Zamat, 88188/23/25, VD, IGP1, 5CVQ5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-DaganAdakta, 81682/20/23, VD, IGP3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Aggy Zamat, 83478/21/23, V, IGP1, 5CV5/45 N
Maj: Milan Sobolič, Dlhá 21, 90025 Chorvátsky Grob

A/A-UrexAykmar, CMKU/DS/117065/19/25, VD, IGP1, 5CI5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Irck de la Hutte du Berger,  
LOF 1 B.AL. 670506, V, IPO3, Körkl.

M: a(0/0)/(0/0)-GeoffyAykmar, CMKU/DS/92981/14/16,  
VD, IPO1, 5V1/P I.tr.
Maj: Róbert Podsedlý, Pri Lese 12, 94901 Nitra 

"a"fast normal/"a"normal-Urias Vlady-Sal,  
84608/21/25, V, SVV1, 5JX6/44 N
O: "a"normal/"a"normal-Achilleus v. Kapellenberg,  
SZ:2333860, V, IGP3, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Extra Vlady-Sal,  
76396/18/20, V, SVV1, 5JI6/44 P
Maj: Vladimír Salai, č. d. 347,  
90638 Rohožník na Záhorí

A/A-Wilson Adrianka, 86369/22/25, V, SVV1, 5JX6/44 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Mio vom Team Hühnegrab,  
SZ:2365196,V , IGP2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Kiara Adrianka,  
76807/18/21, V, SVV1, 5JX6/34 P
Maj: Daniel Vančo, Kukučínova 4, 92041 Leopoldov

Bonitačný komisár: Ján Sudimák

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
B/A-Ades Pri Bielej vode, 85874/22/25, VD, IGP2, 5CX5/55 P
O: A/A-Zigo z Vojanky, 80040/19/21, VD, IGP1, 7CV5/55 N
M: A/A-Chessie z Pohraníc, 74612/17/20, VD, IGP1, 5CX5/55 N
Maj: Ján Garajček, 29. Januára 634/13, 05938 Štrba

A/A-CalypsoIveron, 86858/22/25, VD, IGP3, 5JV5/44 P
O: B/A-Zeus Iveron, 80102/19/22, VD, SVV1, 5V5/45 N
M: A/A-YuttaIveron, 78445/19/21, VD, SVV1, 7JV5/45 N
Maj: Ondrej Kvokačka, Ďurďošík 244, 04445 Bidovce

"a"fast normal/"a"normal-Drago z Mamutova dvora,  
CMKU/DS/136102/23/25, VD, IGP1, 5CY5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Kody vom Wolfsfriede, SZ:2317836, V, 
IPO3,IGP3,IHF2, Körkl.
M: A/0/0-Niki z Berounské bašty,  
CMKU/DS/106115/17/20, VD, ZVV1, 5CY1/P II.tr.
Maj: Denisa Galleneder, Letná 7, 08001 Prešov 

A/A-Jupiter Befor, 86401/22/25, V, IGP1, 7CY5/45 N
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1,IPO1,IGP3, 5JV5/55 P
M: A/B-FrostyRovra, 76859/18/19, VD, ZVV1,IGP1, 5CV5/55 P
Maj: Igor Lengvarský Mgr., Tehelná 276, 09303 Vranov nad Topľou 

A/A-Qwando Davidogs Slovakia,  
88093/23/25, VD, SVV1, 5JV5/55 N
O: A/A-Marshall Davidogs Slovakia,  
81019/20/21, VD, SVV1,IGP1, 5JV5/55 N
M: A/A-Kiara Davidogs Slovakia, 77510/18/22, D, SVV1, 5CY5/44 N
Maj: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, 08001 Prešov 

A/A-Shark Midollyk, 88655/23/25, VD, IGP3, 5CVZ5/45 P
O: "a"fast normal/"a"normal-XaviLengy,  
77155/18/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
M: A/A-Gouda Midollyk, 79268/19/20, VD, IGP1, 5CY5/45 P
Maj: Ing.MilošGotzmann, Kalinčiaka 4, 07101 Michalovce 

A/C-Uran Junák, 86299/22/25, VD, SVV1, 5CY5/55 N
O: A/A-Ivo od Agnešky, 73559/16/18, VD, SVV3,IGP3,FH1,SPO, 5CV5/55 P
M: A/A-Odra Junák, 75783/17/19, D, SVV1, 5CV5/55 N
Maj: Vladislav Jankaj, Vihorlatská 1416 B/1, 06901 Snina

SUKY:
A/A-BellatrixMixlePixle, 84887/21/25, VD, FPR1,IGP1, 5CV5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-HulkTompera,  
73890/16/19, D, SVV1, 5JV5/55 P
M: A/A-Urra z Gemera, 72966/16/18, VD, SVV1,IGP2,FPR3, 5V5/45 N
Maj: Jozef Tomaškovič, Športová 64, 05971 Ľubica

A/C-HerlaRendžer Beštia, 87917/23/25, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: A/A-Gary Davidogs Slovakia,  
72890/16/18, VD, SVV3,IGP3,FPR3, 5CV5/55 P
M: A/A-Adel z Haršaga, 74275/16/18, VD, SVV1, 5CKV5/45 N
Maj: Michaela Hnatová, Smetanova 30, 08001 Prešov 

A/A-KesyBefor, 88039/23/25, D, SVV1, 5CKU5/55 P
O: "a"fast normal/"a"normal-XaviLengy,  
77155/18/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
M: B/B-CalipsoRovra, 71006/15/16, VD, SVV1,IPO1, 5V5/55 P
Maj: Bohuš Feranec, č. d. 471, 02964 Oravská Jasenica

A/A-Rose Davidogs Slovakia, 88495/23/25,  
VD, SVV1,WB, 7CV5/45 N
O: A/(0/0)-Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19, VD, IGP1, 5JQV1/N I.tr.
M: A/B-CaramellSaldado, 81466/20/21, V, SVV3,IGP3, 5JV5/55 P
Maj: Mgr. Ivana Zmijová, Cintorínska ulica 988/11, 05342 Krompachy

A/A-Shelby Davidogs Slovakia, 88645/23/25, VD, SVV1,WB, 5JV5/55 P
O: A/A-Gary Davidogs Slovakia, 72890/16/18, V 
D, SVV3,IGP3,FPR3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Dana z Kanaričieho dvora,  
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, 08001 Prešov 

A/A-Xenie Eqidius, 86124/22/25, VD, SVV1, 5JY5/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Xerxes Manepo Ideál,  
CMKU/DS/93982/14, VD, IPO3,ZVV1,FPR2, 7V1/P II.tr.
M: A/A-Zana Eqidius, 75297/17/19, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Nela Palšová, Stuľany 212, 08643 Buclovany

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
A/A-Cyril z Fatranskej divočiny, 83660/21/23, D, SVV1, 7CKQV5/55 P
O: A/A-QuidoMania Bohemia, CMKU/DS/102629/16, VD, SVV1, 5CV5/55 P
M: A/A-Azra z Fatranskej divočiny, 75231/17/19, D, SVV1, 5KX5/55 P
Maj: Martin Drobúl, Pod Fatrou 479/5, 03491 Ľubochňa

"a"normal/"a"normal-GrissonNoridog, 82007/20/23, VD, IGP1, 5V5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Oddin aus der Königshöhle,  
SZ:2333880, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Kari z Eibelu, 69931/14/16, D, IPO1, 5CU5/55 P
Maj: Nora Štemmerová, L. Svobodu 2604/53, 05801 Poprad 

"a"normal/"a"normal-Hulk spod Tatier, 83830/21/23, VD, IGP1, 5CY5/55 P
O: A/A-Baxter zo Zeleného plesa, 74396/16/19, VD, SVV1,IGP2, 5CX5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Jenny z Pohraníc,  
76356/17/20, VD, IGP1, 5CX5/45 N
Maj: Alica Šteczová, Jánovce 122, 05913 Jánovce pri Poprade

B/A-KonnorEmor, 82226/20/23, VD, SVV3, 5CV5/55 P
O: a(0/0)/(0/0)-Xerxes Manepo Ideál,  
CMKU/DS/93982/14, VD, IPO3,ZVV1,FPR2, 7V1/P II.tr.
M: A/A-Kamila Ad-Gür, 68401/13/15, VD, SVV3,IPO3, 5V5/55 P
Maj: Jaroslav Halas, Volgogradská 78, 08001 Prešov 

SUKY:
A/A-Brenda z Fatranskej divočiny, 80691/20/22, VD, SVV1, 5KY5/55 P
O: A/A-HaskoGaromaSilesia, CMKU/DS/100668/15,  
D, IPO1,IGP2, 5CX5/55 P
M: A/A-Azra z Fatranskej divočiny, 75231/17/19, D, SVV1, 5KX5/55 P
Maj: Radoslav Berky, Pionierska 87/8, 98701 Poltár

A/A-FreyjaWärter des Schwarzwaldes, 80125/19/23, VD, SVV1, 5DX5/45 P
O: A/A-Passat Eqidius, 66499/12/14, VD, SVV1,IPO3, 5CX5/55 P
M: "a"normal/"a"fast normal-Rissa z Jahelu, 74757, D, SVV1, Körkl.
Maj: Jakub Hajdu, Župčany 691, 08001 Prešov 

"a"normal/"a"normal-Gabi spod Tatier, 82366/20/23, VD, IGP1, 5CY5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Ike vom Teufelshang,  
SZ:2311397,VD , IPO3,IGP3, 5Y1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Jenny z Pohraníc,  
76356/17/20, VD, IGP1, 5CX5/45 N
Maj: Alica Šteczová, Jánovce 122, 05913 Jánovce pri Poprade

"a"fast normal/"a"normal-Gala Perunnova,  
84789/21/23, VD, SVV1, 5CKX5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Al Pacino vom PeinerBurgpark,  
SZ:2342282, VD, IGP2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Aja spod Lazov,  
71356/15/17, VD, SVV1,IPO1, 5CV5/55 P
Maj: Denisa Galleneder, Letná 7, 08001 Prešov 

A/A-KincsemEmor, 82230/20/23, VD, IGP2, 5CV5/55 P
O: a(0/0)/(0/0)-Xerxes Manepo Ideál, CMKU/DS/93982/14, VD, 
IPO3,ZVV1,FPR2, 7V1/P II.tr.
M: A/A-Kamila Ad-Gür, 68401/13/15, VD, SVV3,IPO3, 5V5/55 P
Maj: Blanka a Eugen Moré, B. Němcovej 543/19, 08005 Prešov 

Vyhodnotenie bonitácie NO 
POPRAD - 11. 10. 2025

Vyhodnotenie bonitácie NO 
GBELY - 18. 10. 2025
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Vyhodnotenie bonitácie NO 
DOLNÁ MARIKOVÁ - 25. 10. 2025

SUKY:
C/A-Cira Lan-Cos Hof, 88361/23/25, VD, WB,SVV1, 5JX6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Jocker Grün-Mil,  
82268/20/22, V, SVV1,WB, Körkl.
M: A/A-Halsey Provocativo,  
CMKU/DS/117383/19, V, SVV1, 5CJX6/33 P
Maj: Ladislav Láncos, č. d. 1297, 92542 Trstice

A/A-Cora Vlady-Sal, 86686/22/25, V, SVV1, 5JXZ6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Canto vom Haus Monny,  
70728/15/17, V, SVV1, 5JXZ5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Puma Vlady-Sal,  
77935/18/20, VA, SVV1, 5JXZ6/44 P
Maj: Monika Petríková, A.Dubčeka 38, 90851 Holíč 

A/A-Elza spod Medveďky, 88871/24/25, VD, WB,SVV1, 5JX6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Hunter Dlhá Roveň,  
83712/21/23, VA, SVV2,SO1, Körkl.
M: A/A-Brita spod Medveďky, 82888/21/22, V, SVV1, 5JX5/55 P
Maj: Ignác Turac, Vavrečka 32, 02901 Námestovo

A/A-GerraArtikau, 89189/24/25, D, WB,IGP1, 5CV5/45 N
O: A/A-Agent By Black, 82161/20/23, VD, IGP3, 5V5/55 P
M: A/A-ZeraArtikau, 85247/22/23, VD, IGP1, 5CV5/45 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

A/A-GiraArtikau, 89191/24/25, VD, IGP1,WB, 5CV5/45 N
O: A/A-Agent By Black, 82161/20/23, VD, IGP3, 5V5/55 P
M: A/A-ZeraArtikau, 85247/22/23, VD, IGP1, 5CV5/45 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

"a"normal/"a"normal-Grewia Vlady-Sal, 87384/23/25, V, SVV1, 5JX6/43 P
O: "a"normal/"a"normal-King vom Königssee, SZ:2347177, V, IGP3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Charisma Vlady-Sal,  
72457/16/17, V, IPO1, Körkl.
Maj: Vladimír Salai, č. d. 347, 90638 Rohožník na Záhorí

A/A-Kana De Dagnik, 86275/22/25, VD, SVV1, 5CV6/33 P
O: "a"fast normal/"a"fast normal-Ex z Hrunku,  
77306/18/20, VD, IGP3,IFH1,IGP-FH, 5JV5/55 P
M: A/A-Jogobella De Dagnik, 81369/20/22, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Erik Matlaha, Dunajská 37, 93101 Šamorín

"a"normal/"a"normal-Nixi pod Babou horou,  
84920/21/25, VD, SVV1, 5JX6/44 P
O: "a"Ausland/"a"normal-Wacron del Rione Antico,  
ROI 17/106712, V, IGP3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Exa pod Babou horou, 7 
3511, V, SVV1, Körkl.
Maj: Michal Mišek, č.d. 187, 02941 Klin

A/A-Ria od Frenkyho, 89008/24/25, D, WB,IGP1, 5KX5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gentleman von Alaska,  
SZ:2367189, V, IGP1, Körkl.
M: A/A-Jackie od Frenkyho, 70326/14/21, VD, IGP2,SVV2, 5KX5/55 P
Maj: Peter Vačok, Radvanská 26, 81101 Bratislava 

A/A-Tara z O.B.A - Magnum Nitra, 82238/20/25,  
D, SPR1,IGP2,SVV1, 5CU5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Mito vom Weinbergblick,  
DS:66150, D, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Geisha z O.B.A - Magnum Nitra,  
69299/14/17, V, SVV1, 5V6/44 N
Maj: Andrea Loeffert, Rybné námestie 1, 81102 Bratislava 

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
"a"normal/"a"normal-Dschinn von der Liszt,  
SZ:2381545, VD, IGP1,WB, 5JGY5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Xaver von der Liszt,  
SZ:2340766, V, IGP1, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Tine von der Liszt, SZ:2317982, V, IGP3, Körkl.
Drž.: Marcel Hrúz, M. Bartoňa 5159/31, 905 01 Senica

A/"a"normal-Henko Gim, HR 33716 NO, V, SVV1,IGP1, 5JX5/44 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Falco v. Farhantal,  
BHR:23248 NO, VD, IPO2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Becky Gim, HR 32260, V, IPO1, Körkl.
Maj: Jaroslav Karas, Grösslingova 2574/69, 81109 Bratislava

A/A-Lexus z O.B.A - Magnum Nitra, 76470/18/23, VD, SVV1, 5X5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-BordyBlendy,  
CMKU/DS/89670/13, VD, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Ira AritarBastet,  
CMKU/DS/78929/10, V, SVV1, 5CV5/44 P
Maj: Ľubomír Halmo, Benkova 5, 94901 Nitra 

SUKY:
B/"a"normal-Chai dei Precision, FU787676, V, SVV1, 5JX6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Mars v. Aurelius, SZ:2318801, IPO2, Körkl.
M:Emily vom Emkendorfer Park, SZ:2322331
Maj: Gabriela Salaiová, č. d. 347, 90638 Rohožník na Záhorí

A/A-DaffiMersak, 83554/21/23, VD, SVV1,IGP1,SPR1, 5CV5/55 P
O: A/A-Aron z Haršaga, 74274/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
M: "a"nochzugelassen/"a"normal-SilkeMersak,  
74170/16/20, V, SVV1, 5JY5/45 N
Maj: Miroslava Jakubcová, Hlavná 19/37, 90090 Dubová pri Modre

"a"normal/"a"normal-Eimy Vlady-Sal, 81009/20/23, V, SVV1, 5JX6/43 P
O: "a"normal/"a"normal-Ady Vlady-Sal, 71029/15/17, V, SVV1, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Dibie Vlady-Sal, 68558/13/17, V, SVV1, Körkl.
Maj: Vanesa Salaiová, č. d. 347, 90638 Rohožník na Záhorí

"a"fast normal/"a"normal-Extra Vlady-Sal, 76396/18/20, V, SVV1, 5JI6/44 P
O: A/A-Ulko Vlady-Sal, 63457/11/14, V, FPR3,SVV1,IPO1, 5JX5/45 P
M: "a"fast normal/"a"normal-Erka Vlady-Sal, 68710/13/16, V, IPO1, Körkl.
Maj: Stanislav Maar, Slivkový sad 106, 84106 Bratislava 

"a"normal/"a"fast normal-Foxy Befor, 81324/20/23, VD, ZVV1, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-HulkTompera, 73890/16/19, D, SVV1, 5JV5/55 P
M: B/B-CalipsoRovra, 71006/15/16, VD, SVV1,IPO1, 5V5/55 P
Maj: Bohuš Feranec, č. d. 471, 02964 Oravská Jasenica

"a"normal/"a"normal-NexiBomina, 83366/21/23, VD, SVV1,FPR1,IGP1, 5CY5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ike vom Teufelshang,  
SZ:2311397, VD, IPO3,IGP3, 5Y1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Gypsy Bomina, 68647/13/16, D, SVV1, 5CY5/55 N
Maj: Michal Novák, Hlavná 27 Šrobárová, 94632 Marcelová

"a"normal/"a"normal-Puma Vlady-Sal, 77935/18/20, VA, SVV1, 5JXZ6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Til Vlady-Sal, 62109/10/15, V, SVV1, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Luna Koz-Mar, 72343/15/18, V, SVV1, Körkl.
Maj: Štefan Rusňák, Mierová 886, 90872 Závod

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Tascha z Arthemilly, 87972

Bonitačný komisár: Mgr. Ivan Kočajda

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
"a"normal/"a"normal-ArcherSlavo Grande,  
PKR.I-121824, V, WB,SVV1, 5JXZ5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-CwattroRustol's,  
SZ-L 4207,VD, IGP3, Körkl.
M: A/0/0-Holly AnaForest, PKR.I-100562, IGP1
Maj: Emma Zicháčková, Záhradná 1483/13,  
91501 Nové Mesto nad Váhom

A/A-FenixSimko Morava, CMKU/DS/137592/23/25, D, SVV2, 5CV5/45 P
O: A/(0/0)-Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21, V, ZVV1,IGP3, 5JV1/P I.tr.
M: A/(0/0)-Gina Mar-Zur, CMKU/DS/118407/19/22, VD, ZVV1, 7CV1/P II.tr.
Maj: LubomírDetko, Nová Lehota 156, 97251 Handlová

A/A-Niko vom Haus Haribal, 87728/23/25, V, IGP1, 7JXZ6/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Schiwago von Bad-Boll,  
SZ:2368168,V , IGP3,IFH-1, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Karin vom Haus Haribal,  
80160/19/22, V, SVV1, Körkl.
Maj: Milan Černek, Janka Kráľa 864/12, 01401 Bytča 

A/A-Paris Dambldor, 88386/23/25, VD, SVV1, 7JV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-WilyStarysamotar, SZ:6309066, VD, SVV1, Körkl.
M: A/A-Quida Šťastena, 79118/19/22, VD, SVV1, 5CKU5/55 P
Maj: Roman Turský, č.d. 399, 01323 Višňové pri Žiline

A/A-Pascal Dambldor, 88387/23/25, VD, SVV1, 5V5/55 N
O: "a"normal/"a"normal-WilyStarysamotar, SZ:6309066, VD, SVV1, Körkl.
M: A/A-Quida Šťastena, 79118/19/22, VD, SVV1, 5CKU5/55 P
Maj: Roman Turský, č.d. 399, 01323 Višňové pri Žiline

SUKY:
A/A-BonaQuestus, 88513/23/25, D, SVV1, 5CX5/45 P
O: A/(0/0)-Qwin z údolí Úpy, CMKU/DS/120347/20/22,  
VD, IGP3, 5CX1/P I.tr.
M: A/A-Brita Akoty, 82949/21/23, D, SVV1, 5DX5/45 P
Maj: Dana Štafenová, O. Meszároša 990, 01303 Varín

A/A-FloviBinexi de Luka, 81388/20/25, VD, SVV1, 5KY5/55 P
O: A/A-Odin Vicona, 74009/16/19, D, IGP3,IPO1, 5V5/55 P
M: A/A-XiraKvero, 64979/12/16, D, SVV1, 5CKX5/44 N
Maj: Katarína Jankovičová, Kaštieľska 120, 01853 Bolešov

A/A-Gama Graf Czech, CMKU/DS/136568/23/25, D, WB,IGP1, 5V5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-E.T. Moravská kometa,  
CMKU/DS/117184/19/21, VD, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Sonja vom Wieratal,  
CMKU/DS/132778/22/22, VD, IGP1, 5VQ1/P I.tr.
Maj: Jozef Sučák, č.d.358, 02754 Veličná

A/A-Rose DeabisHejro, CMKU/DS/138469/23/25, VD, SVV1, 4CV5/55 P
O: A/(0/0)-FinBlendy, CMKU/DS/109358/17/19, VD, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: a(0/0)/(0/0)-YorikaManepo Ideál,  
CMKU/DS/102587/16/18, VD, ZVV1, 5CV1/P I.tr.
Maj: Patrik Šulík, Oravské Nábrežie 906/29, 02744 Tvrdošín 1

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
A/A-A-Black By Black, 82160/20/23, VD, IGP1, 5Y5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: A/A-Terry Ad-Gür, 75553/17/20, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Eduard Vrábel, Hviezdoslavova 51, 01863 Ladce
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Bonitačný komisár: Albín Majsniar

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
A/A-Baddy z Hlbočiny, 87691/23/25, VD, IGP1, 5CJV5/55 P
O: A/(0/0)-Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1,IGP3, 5JV1/P I.tr.
M: A/(1/1)-Choice Is Yours Marsyas Bohemian,  
CMKU/DS/120213/19, VD, SVV1, 5Y5/55 P
Maj: Mária Komárová, Mierová 1425/24, 09301 Vranov nad Topľou 

"a"normal/"a"fast normal-Benet KT Efferus, 88322/23/25, VD, SVV1, 5CY5/45 N
O: A/A-Atrey z Dianinej záhrady, 79053/19/21, VD, SVV1, 5DV5/44 N

M: A/A-Konnie Čierny ónyx, 79069/19/21, D, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 38/43, 96501 Žiar nad Hronom 

"a"normal/"a"fast normal-Cai Notram, 87125/23/25, V, IGP1, 5X5/55 P
O: "a"normal/B-Panther z Berounské bašty,  
CMKU/DS/109126/17, VD, IGP3, 5X5/55 P
M: A/A-Jersey Bomina, 76874/18/19, D, SVV2,IGP1,FPR3,SPR3, 5CX5/55 P
Maj: Eva Smädová, Borievková 15337/23A, 97401 Banská Bystrica 

A/A-Cleo Belanské údolie, 87046/23/25, VD, WB,IGP2, 5KX5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Bono Extreme Arakon Land,  
PKR:I-89007, D, IGP3,IFH1, 5CX5/55 P
M: A/A-Terra Eqidius, 73917/16/19, V, SVV2,IGP2, 5V5/55 P
Maj: Vojtech Macko, Do Uhliska 7601/A, 03403 Ružomberok 

Bonitačný komisár: Mgr. Juraj Štaudinger

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2027
PSI:
B/A-Neoo Polícia-Slovakia, 86920/23/25, V, VŠ1, 5X5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-HulkTompera, 73890/16/19, D, SVV1, 5JV5/55 P
M: A/A-Yalka Polícia-Slovakia, 77208/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Vulcann Polícia-Slovakia, 88404/23/25, VD, VŠ1, 5DGX5/45 N
O: A/(0/0)-Vik z Klídkova dvora, CMKU/DS/109787/17/20,  
VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
M: A/A-Yety Polícia-Slovakia, 77210/18/20, VD, VŠ, 5CX5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

SUKY:
A/A-Božena Polícia-Slovakia, 89212/24/25, VD, SVV1, 5CV5/44 P
O: A/A-Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22, VD, 
SVV3,IGP2,FPR3,SPO,IFH3,FH, 5V5/55 P
M: A/A-Yalka Polícia-Slovakia, 77208/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
A/A-AmarNotram, 82814/21/23, VD, VS-1, 5CY5/55 N
O: A/A-AskoKedul Hof, CMKU/DS/77670/10, VD, IPO3, 5V5/55 P

M: A/A-Jersey Bomina, 76874/18/19, D, SVV2,IGP1,FPR3,SPR3, 5CX5/55 P
Maj: ÚVTOS a ÚVV, Dončova 6, 03401 Ružomberok 1

A/A-Dunar Polícia-Slovakia, 78151/18/23, VD, VŠ2, 5CV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Unaj Apanta rei, 65351/12/18, D, IPO3, Körkl.
M: A/A-Pira z Jahelu, 70107/14/16, VD, VŠ-1,SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/B-Tristan Polícia-Slovakia, 80585/19/22, VD, VŠ2, 7X5/45 N
O: A/A-Perry z Vojanky, 70674/15/17,  
V, IPO2,FPR3,SVV1,IGP3,FH1, 5CX5/55 P
M: A/A-Simmy Polícia-Slovakia, 76700/18/19, VD, VŠ, 5JV5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Vagabond Polícia-Slovakia, 84478/21/23, VD, VŠ2, 5V4/43 N
O: A/A-AtajAdakta, 66512/12/17, V, VŠ-2, 5V5/54 N
M: A/A-Calla spod Šípskej Fatry, 74591/17/19, V, VŠ-1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

SUKY:
A/A-Regatta Polícia-Slovakia, 83534/21/23, VD, VŠ, 5DV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Falk z Pohraníc, 72355/15/18, D, IPO1, Körkl.
M: A/A-Eska Polícia-Slovakia, 78309/18/20, VD, VŠ, 5V5/55 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Vali Polícia-Slovakia, 84483/21/23, V, SVV1, 5JV5/55 P
O: A/A-AtajAdakta, 66512/12/17, V, VŠ-2, 5V5/54 N
M: A/A-Calla spod Šípskej Fatry, 74591/17/19, V, VŠ-1, 5CX5/45 P
Maj: Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 81272 Bratislava

A/A-Cezar z Antolovej lúky, 84554/21/23, VD, SVV1, 5CY5/55 N
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1,IPO1,IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Exa Eqidius, 70449/14/17, D, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Roman Čulík, Pod Hájom 113/1, 95106 Vinodol

A/A-Porsche z Arthemilly, 82537/20/23, V, IGP3,WB,IFH1, 5JY5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-EnoxMaranaberg,  
ROI 17/40170,V , IGP3, Körkl.
M: A/B-Minnie z Arthemilly, 74738/17/18, D, SVV1, 5JV5/45 N
Maj: Milan Škrabko, Považské Podhradie 190, 01704 Považská Bystrica 4

A/A-YwarArtikau, 83370/21/23, VD, IGP3,GPR3, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Kody vom Wolfsfriede,  
SZ:2317836, V, IPO3,IGP3,IHF2, Körkl.
M: A/A-Chloe Artikau, 70616/15/16, VD, SVV1,IPO2,IGP3, 5V5/55 P
Maj: Miroslav Dobák, Domovina 18, 90081 Šenkvice

SUKY:
A/A-AiraDifesa, 83473/21/23, VD, IGP3, 5JV5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/113322/18/20, VD, ZVV1,IGP3, 5V1/P I.tr.
M: A/(0/0)-AkhyraJuttnerax, CMKU/DS/112512/18, VD, IGP2, 5V5/55 P
Maj: Monika Záňová, Malookružná 182/13 Prievidza II-Píly, 97101 Prievidza 1

A/A-AishaMimafromblackAngels, 83887/21/23, VD, SVV1, 5CY5/55 P
O: A/A-ForestGája-Nova, CMKU/DS/102287/16,  
V, SVV1,IPO1,IGP3, 5JY5/55 P
M: A/A-Orka z Eurosportu, 73436/16/19, VD, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Martina Piešová, Poruba 48, 97211 Lazany pri Prievidzi

A/A-Arya BlackBerry Motion, 81053/20/23, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: A/A-ArtušAmbassador Slovakia, 65604/12/15, VD, SVV1, 5CV5/55 P
M: B/A-Megi Bzenecká lipka, CMKU/DS/98175/15, D, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Pavol Štefánek, Benice 97, 03842 Príbovce

A/A-Athena CallistusLupus, 83236/21/23, V, SPR1,SVV3,IGP1,WB, 5JXZ5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Fajter z Trojanskiego Lasu,  
PKR.I-86553, VA, IGP1, Körkl.
M: A/A-Funny Girl Spirit Wolf, 76963/18/20, V, SVV1, 5JXZ6/23 P
Maj: Jana Moravčíková, č.d.543, 02335 Ochodnica

A/A-Brita Akoty, 82949/21/23, D, SVV1, 5DX5/45 P
O: A/A-Ford Hanmark, 69817/14/16, VD, SVV1, 5X5/55 N
M: A/A-EllisAnaxis, 72419/15/18, VD, SVV1,IGP2,IPO-R T-A, 5KV5/55 P
Maj: Peter Pacík, Žilinská Lehota 13, 01007 Žilina 7

A/A-Callery Dlhá Roveň, 77698/18/23, VD, ZVV1, 5JX5/45 N
O: a(0/0)/(0/0)-Kai vom Bierstadter Hof,  
SZ:2317671, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"fast normal-Udyna Dlhá Roveň,  
68976/14/16, V, SVV1, Körkl.
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205,  
96601 Hliník nad Hronom

B/(0/0)-Efi z Agíru Bohemia, CMKU/DS/129363/21/23,  
V, SVV1, 5JX5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Mexx vom Waldfurter-Wald,  
SZ:2370670, V, IGP3,SPR2, Körkl.
M: A/(0/0)-Hexy z Agíru Bohemia,  
CMKU/DS/107634/17/19, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj: Michal Sasák, Karla IV. 32, 68801 Uherský Brod /ČR/

B/A-Foxy von Waag-Fluss, 81139/20/23, V, IGP1,SVV1, 7JI5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Costa vom Haus Cerba,  
SZ:2325849,V , IPO1, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Bria der Vorteil,  
CMKU/DS/92459/13, VD, ZVV1, Körkl.
Maj: Jozef Popluhár, Parková 1091, 92532 Veľká Mača

A/A-Freya z Pedasone, 82671/20/23, D, IGP3, 5X5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-FritzCevaro, 74571/17/19, V, IGP2, Körkl.
M: A/(0/0)-Aura Valnero Bohemia, CMKU/DS/106086/17, VD, 
SVV1,IGP1,SP1, 5CV5/55 N
Maj: Peter Sabo, Rišňovce 721, 95121 Rišňovce

A/A-Hortenzia Portov dvor, 82012/20/22, VD, SVV1, 5CKY5/55 P
O: B/(0/0)-DarwyHelipeky, CMKU/DS/110497/17,  
VD, IGP3,SPR1, 5Y1/P I.tr.
M: A/A-Catlin Portov dvor, 76487/18/19, D, IGP1, 5I5/55 P
Maj: DamianKis, Hlboká 37, 94901 Nitra 1

A/A-HyldaBefor, 83414/21/23, V, IGP2, 5JV5/55 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1,IPO1,IGP3, 5JV5/55 P
M: B/B-CalipsoRovra, 71006/15/16, VD, SVV1,IPO1, 5V5/55 P
Maj: Bianka Sidorová, Nová 597/17, 97217 Kanianka

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Cora Dlhá rieka, 81450
Karen Dlhá Roveň, 84049
Tascha z Arthemilly, 87972
Zamara Dlhá Roveň, 81965/20/23

Vyhodnotenie bonitácie NO 
MORAVSKÝ SVÄTÝ JÁN - 29. 10. 2025

Vyhodnotenie bonitácie NO 
HEĽPA - 08. 11. 2025
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A/A-Colt KT Efferus, 88582/23/25, VD, WB,IGP1, 5CKY5/55 N
O: A/A-Alex Akoty, 79821/19/21, V, SPR3,SVV3,IGP1, 5Y5/55 P
M: A/A-Gora Neresnická dolina, 83679/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Peter Kapráľ, Mieru 809/81, 06761 Stakčín

"a"normal/"a"normal-Conan Notram,  
87126/23/25, VD, IGP1, 5X5/55 P
O: "a"normal/B-Panther z Berounské bašty,  
CMKU/DS/109126/17, VD, IGP3, 5X5/55 P
M: A/A-Jersey Bomina, 76874/18/19, D, SVV2,IGP1, 
FPR3,SPR3, 5CX5/55 P
Maj: Marian Petrek, ČSA 56, 97701 Brezno

"a"normal/"a"normal-Cool Pedro KT Efferus,  
88583/23/25, VD, WB,SVV1, 5CY5/45 P
O: A/A-Alex Akoty, 79821/19/21, V, SPR3,SVV3,IGP1, 5Y5/55 P
M: A/A-Gora Neresnická dolina, 83679/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Janka Viktória Tišťanová, Pitelová 224, 96611 Trnavá Hora

A/A-Cotaro Notram, 87128/23/25, VD, WB,IGP1, 5KX5/55 P
O: "a"normal/B-Panther z Berounské bašty,  
CMKU/DS/109126/17, VD, IGP3, 5X5/55 P
M: A/A-Jersey Bomina, 76874/18/19, D,  
SVV2,IGP1,FPR3,SPR3, 5CX5/55 P
Maj: Pavel Petruška, Čsl.armády 98/79, 05938 Štrba

"a"normal/"a"normal-Elias Extreme Slovakia,  
88346/23/25, VD, IGP1, 5KV5/55 P
O: A/0/0-Cherokee z Kuřimského háje,  
CMKU/DS/120111/19/21, V, GPR1,IGP3, 5JY1/P I.tr.
M: A/A-Buggi z Dianinej záhrady, 81067/20/21, VD, 
SVV2,IGP2,FPR2,UPR1,WB,IBGH1, 5CKV5/55 P
Maj: Dušan Bankovič, Nižný Hrušov 199, 09422 Nižný Hrušov

"a"normal/"a"normal-Hardy zo Žiaru,  
87653/23/25, VD, SVV1, 5KV5/55 P
O: A/A-Iro zo Žiaru, 73148/16/19, VD, SVV2, 5CV5/45 N
M: A/A-Romy zo Žiaru, 79133/19/22, VD, SVV1, 5CV5/54 N
Maj: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 38/43,  
96501 Žiar nad Hronom

"a"normal/"a"normal-Semir Falvavölgyi,  
MET.Nj.5588/23, VD, IGP1, 5JX5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Kwantum vom Haus Mileševac,  
JR61502 No, V, IGP2, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Gisele Falvavölgyi,  
MET.Nj.2143/19, V, IGP1, Körkl.
Maj: Marián Palenčík, Dlhé Klčovo 263, 09413 Vranov nad Topľou

A/A-Vinco z Ďuricovho dvora, 84849/21/25, V, SVV1,IGP1, 5CV5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora, CMKU/DS/113322/18/20, VD, 
ZVV1,IGP3, 5V1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Aghra Perunnova,  
74983/17/20, VD, SVV1,IGP3, 5KV5/55 P
Maj: Štefan Ďurica, Kriváň č. 254, 96204 Kriváň

SUKY:
A/A-Alis Biadur-Bojnice, 87637/23/25, VD, SVV1, 5CKV5/55 P
O: A/(0/0)-Atom z Bílé zahrady, CMKU/DS/111639/18/20, VD, 
IGP3,SPR3,ZVV3,ZOP,ZPU2,ZPS1, 5CVQ1/P I.tr.
M: A/A-Arca Schlosshof Slovakia, 81287/20/22, VD, SVV1, 5Y5/55 P
Maj: Peter Petia, Kvetná 29, 08301 Sabinov

A/A-April Questus, 86940/22/25, V, IGP1, 5V5/55 P
O: A/A-Archie Genesis new Age, 81535/20/22,  
VD, IGP1,SVV1, 5CV5/55 N
M: A/A-Betina z Klídkova dvora, CMKU/DS/117919/19,  
D, SVV1, 5V5/55 P
Maj: Juraj Kudelka, č.d.139, 01312 Turie

A/A-Ariel Belanské údolie, 80474/19/25, VD, WB,IGP1, 5CKX5/55 P
O: A/A-Hasko Garoma Silesia,  
CMKU/DS/100668/15, D, IPO1,IGP2, 5CX5/55 P
M: A/A-Terra Eqidius, 73917/16/19, V, SVV2,IGP2, 5V5/55 P
Maj: Vojtech Macko, Do Uhliska 7601/A, 03403 Ružomberok 

A/A-Bona Pabono Slovakia, 81126/20/25, VD, SVV1, 5CKY5/45 N
O: a(0/0)/(1/1)-Olex Vikar,  
CMKU/DS/95747/14/16, VD, IPO3,FH1, 5Y1/P I.tr.
M: A/A-Kessy z Medvedej doliny, 73189/16/18,  
VD, FPR3,SVV1,IFH-V, 5I5/55 P
Maj: Mário Krička, Masarykova 531, 90848 Kopčany

B/A-Cella z Kaščákovho dvora, 84039/21/25, D, SVV1, 5KX5/54 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Bono Extreme Arakon Land,  
PKR:I-89007, D, IGP3,IFH1, 5CX5/55 P
M: A/B-Cuma Repatus, PKR.I-82152, D, SVV1, 5CKX5/45 N
Maj: Jozef Janiga, Ružová 61, 08301 Sabinov

A/A-Cora z Malého ranča, 88878/24/25, VD, WB,SVV1, 5KU5/45 P
O: A/A-Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22, VD, 
SVV3,IGP2,FPR3,SPO,IFH3,FH, 5V5/55 P
M: A/A-Cara spod Mazlova, 78417/18/21,  
VD, SVV2,IGP2, 5CX5/45 P
Maj: Jozef Marko, Dolná Lehota 462,  
02741 Oravský Podzámok

"a"normal/"a"normal-Derry z Perony Slovakia,  
88038/23/25, D, SVV1, 5CU5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Kody vom Wolfsfriede,  
SZ:2317836, V, IPO3,IGP3,IHF2, Körkl.
M: A/A-Nisa z Danaru, CMKU/DS/115692/19, D, SVV1, 5KV5/55 P
Maj: Peter Chomistek, č. d. 229, 02755 Dlhá nad Oravou

A/A-Dixi Nundu, 87395/23/25, VD, WB,SVV1, 5CKY5/45
O: A/(0/0)-Cyril z Gargasu, CMKU/DS/117441/19/21,  
VD, IGP3, 5X1/P I.tr.
M: A/A-Tammy Nundu, 78576/19/21, D, SVV1, 4CKY5/55 P
Maj: Stanislav Arpáš, Veľká Dolina 344, 95115 Mojmírovce 

"a"normal/"a"normal-Gamma z Dianinej záhrady,  
89239/24, VD, WB,SVV1, 5Y5/55 N
O: A/(0/0)-Yarr od Policie České republiky,  
CMKU/DS/109227/17/21, V, ZVV1, 7JVQ1/P II.tr.
M: A/A-Jeli Dambldor, 74837/17/18, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Roman Kutliak, Kolkáreň 30/38, 97681 Podbrezová

A/A-Konnie Al-Zdor, 86492/22/25, V, UPR1,IGP1, 5Y5/55 P
O: A/A-Black Neresnická dolina, 77381/18/20, VD, SVV2,VŠ-2, 5Y5/55 N
M: A/A-Gwendy Al-Zdor, 76235/17/20, V, IGP1, 5Y5/55 P
Maj: Kristína Nováková, Hronská 9, 93561 Hronovce

A/A-L Afra Ja-Kra, 84426/21/25, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Alucky Juttnerax,  
CMKU/DS/112508/18, VD, IGP2,SS1,FPR2,FH1, 7CV5/55 P
M: A/A-Azzy-Zara Agnite, CMKU/DS/106803/17, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Peter Detko, 1.mája 167, 95622 Prašice

"a"normal/"a"normal-Latoya Nová Jamina,  
87688/23/25, VD, SVV1, 5JX5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Wax vom Eichenplatz,  
SZ:2373439, V, IGP3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Dominga Nová Jamina,  
81301/20/22, VD, IGP1, Körkl.
Maj: Slavomíra Racová, Na Trúbalovec 244, 08256 Pečovská Nová Ves

"a"fast normal/"a"normal-Lusy z Johankinho dvora,  
88617/23/25, VD, SVV1, 5CV5/45 N
O: A/(0/0)-Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19, VD, IGP1, 5JQV1/N I.tr.
M: A/A-Elza z Johankinho dvora, 73470/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Jozef Pánek, Mieru 552, 02801 Trstená

A/A-Nela spod Kostola, 88571/23/25, D, IGP1,SVV1, 5CU5/45 P
O: A/A-Nardo z Danaru, CMKU/DS/115684/19, VD, SVV1, 5CV5/55 N
M: "a"normal/"a"normal-Luna spod Kostola,  
81852/20/22, VD, SVV1, 5CU5/55 P
Maj: Alexander Pástor, Poľná 40, 04413 Valaliky

"a"normal/"a"normal-Nessie Naila Snehulienka, 85707/22/25, VD, 
SVV1,IBGH1,WB,FPR1,SC1, 5CX5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/113322/18/20, VD, ZVV1,IGP3, 5V1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Jazmínka Snehulienka,  
71427/15/17, D, SVV2,UPR1,SPR2,SP1, Körkl.
Maj: Andrea Adamčiaková, Železničná 955, 03495 Likavka

A/A-Pepsi z Jukasu, CMKU/DS/138166/23, D, WB,SVV1, 5CU5/55 P
O: "a"normal (RSV)/"a"fast normal (RSV)-Poldi von Pentavita,  
SZ:2323175, V, IGP3, Körkl.
M: A/(0/0)-Railey z Jukasu, CMKU/DS/112562/18/21,  
VD, IGP3, 5CU1/P I.tr.
Maj: Jozef Janček, Babín 242, 02952 Hruštín

A/C-Ria Modrá strela, 86968/23/25, VD, SVV1,IGP2, 5KU5/45 P
O: A/A-Marshall Davidogs Slovakia,  
81019/20/21, VD, SVV1,IGP1, 5JV5/55 N
M: A/A-Pegi Modrá strela, 81470/20/22, VD, SVV2, 5VW5/45 P
Maj: Anton Arendáš, Partizánska 1159/12, 07801 Sečovce

A/A-Rona od Frenkyho, 89010/24/25, VD, SVV1, 5X5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gentleman von Alaska,  
SZ:2367189, V, IGP1, Körkl.
M: A/A-Jackie od Frenkyho, 70326/14/21,  
VD, IGP2,SVV2, 5KX5/55 P
Maj: Ján Franko, č.d.375, 02752 Párnica

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:
A/A-Hanibal Wärter des Schwarzwaldes, 83315/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
O: B/A-Cody spod Mazlova, 78415/18/20, VD, SVV3,IGP3, 7JV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Tiffanie Malý Lumpík,  
72565/16/18, VD, IPO1,IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Jozef Štofko, Šarišské Sokolovce 194, 08266 Uzovce

"a"normal/"a"normal-Neptun Dambldor,  
82904/21/23, VD, SVV1,IGP1, 5DRV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Fešák Barnero, 73331/16/18, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Nella Šťastena, 67029/13/16, V, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Vojtech Macko, Do Uhliska 7601/A, 03403 Ružomberok 

SUKY:
A/A-Afra Samova ríša, 81555/20/23, VD, SVV1, 5VQ5/45 P
O: A/A-Bacco Swekrafts, SE:25389/2016, VD, SVV1, 5V5/55 N
M: A/A-Nasťa Vicona, 71917/15/18, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Milan Talán, Lehôtka pod Brehmi č.116,  
96601 Hliník nad Hronom

A/A-Alexa z Fiľakova, 84631/21/23, D, IGP3, 5CV5/55 P
O: A/A-Zacck z Get-Pet, 74679/17/19, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: A/A-Iva Lipov dvor, 79716/19/21, VD, SVV1, 5KV5/55 P
Maj: Patrik Tirala, Močiar 622/15, 98501 Kalinovo

A/A-Olla Di Dranel, 83586/21/23, D, SVV1, 5CX5/45 N
O: A/A-F-Axel Anatanup, 66980/13/16, VD, IPO1, 7CV5/55 P
M: A/A-Jill Červený mesiac, 74318/16/18, VD, IPO2,IGP3, 5CX5/55 P
Maj: Vojtech Sabol, Horné Breziny 149, 96261 Dobrá Niva

A/B-Ritaa z Get-Pet, 83085/21/23, VD, SVV3,IGP2,SPR1, 5KX5/55 P
O: A/B-Ori z Get-Pet, 70306/14/16, VD, SVV3,IPO2, 
SPR3,FPR2,IFH1, 5DV5/55 P
M: A/A-Dixii z Get-Pet, 76087/17/19, VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj: Marian Paulík, Žibritov 24, 96301 Krupina

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Isla zo Žiaru, 88499
Umsa Junák, 86302
Valesie z Lintichu, 79892
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MEDZINÁRODNÁ VÝSTVA PSOV, NITRA, 18.12.2025

MEDZINÁRODNÁ VÝSTVA PSOV, NITRA, 19.12.2025

MEDZINÁRODNÁ VÝSTVA PSOV, NITRA, 20.12.2025

MEDZINÁRODNÁ VÝSTVA PSOV, NITRA, 21.12.2025

ARNY SAWETTIMI Pes Šampiónov BEZ TITULU, V1
IZZIE Z LINTICHU Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED
RHETTA ILUZE Suka Pracovná V1, CAC, CACIB
INNA-RITA BEST IF THE GODS Suka Šampiónov BEZ TITULU, V1

 

DARK II. Z MIRKOVA CHOVU Pes Dorastu VN1
YANKEE GEODIS Pes Šampiónov BEZ TITULU, V1
SAPHIRA KING REGENT Suka Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED

 

ACHERON BAROLLY SLOVAKIA Pes Šampiónov V2, Res.CAC, Res.CACIB
YANKEE GEODIS Pes Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF OPPOSITE SEX
MIA SPIRIT WOLF Suka Mladšieho dorastu VN1
ALFA BLACKDRESS Suka Pracovná VD1
SAPHIRA KING REGENT Suka Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED

 

ACHERON BAROLLY SLOVAKIA Pes Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
 

YANKEE GEODIS Pes Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
SAPHIRA KING REGENT Suka Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF OPPOSITE SEX

 

HOKY AVAX HOF Pes Dorastu VN1
APOLLÓN AB GEN Pes Mladých D
I AM DEXTER OD TUROVECKÝCH RYBNÍKŮ Pes Mladých D
IBAR Z ANTOLOVEJ LÚKY Pes Mladých VD2
NACHOS Z PEDROVEJ BÚDY Pes Mladých BEZ TITULU, V1
LAMBORGINY AL-ZDOR Pes Stredná VD1
ELF Z MIKYHO ZÁHRADY Pes Otvorená VD1
DIABLO BOY Z DRAČÍHO DOUPĚTE Pes Pracovná BEZ TITULU, V1
IZZIE Z LINTICHU Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED
CATHIA ZAMAT Suka Otvorená VD3
CINDY MAGIRA Suka Otvorená VD
GAMA DIFESA Suka Otvorená VD4
RIA OD FRENKYHO Suka Otvorená BEZ TITULU, V2
XALY HAUS TRIPLET Suka Otvorená V1, CAC, Res.CACIB
GAGEA VLADY-SAL Suka Pracovná V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
GERRA ARTIKAU Suka Pracovná V3
RHETTA ILUZE Suka Pracovná V2, Res.CAC

 

I AM DEXTER OD TUROVECKÝCH RYBNÍKŮ Pes Mladých VD1
KRYM Z CHODSKÉHO KRÁLOVSTVÍ Pes Otvorená VD2
PORTOS BOMINA Pes Otvorená VD1
DIABLO BOY Z DRAČÍHO DOUPĚTE Pes Pracovná VD2
NERON DI CASA MASSARELLI Pes Pracovná V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
CHELLSIA KING REGENT Suka Mladšieho dorastu VN1
GAIRA KING REGENT Suka Dorastu VN1
DAIRA JANTÁROVÁ CESTA Suka Mladých VD2
TERA MIL-FRE Suka Mladých VD1
AREMI KARASSIUS Suka Stredná VD3
ASTA ZO ZARINEJ ZÁHRADY Suka Stredná VD4
GITTI DAVERAN Suka Stredná VD2
HAIDY Z ČEMERŇANSKEJ CESTY Suka Stredná VD1
BRITA QUESTUS Suka Otvorená VD3
OLA GRÜN-MIL Suka Otvorená BEZ TITULU, V1
URSI Z LINTICHU Suka Otvorená VD2
GOLDEN AJ-SAL TECOSA Suka Pracovná BEZ TITULU, V1

 

I AM DEXTER OD TUROVECKÝCH RYBNÍKŮ Pes Mladých D
AREK LIVA-AIRA Pes Otvorená VD1
DARON ANMIRETO MORAVIA Pes Pracovná VD2
DIABLO BOY Z DRAČÍHO DOUPĚTE Pes Pracovná BEZ TITULU, V1
IZZIE Z LINTICHU Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED
FRIGG THRUDHEIMTHOR Suka Stredná VD1
LARISA Z JURSCHTAVU Suka Stredná VD2
ZUNA TUR-LAD Suka Stredná VD3
URSI Z LINTICHU Suka Otvorená VD2
ZENTA HAUS TRIPLET Suka Otvorená V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED
AVERY LIVA-AIRA Suka Pracovná VD2
OTTAWA PERUNIUS BOHEMIA Suka Pracovná V1, CAC, Res.CACIB

 

NEMECKÝ OVČIAK KRÁTKOSRSTÝ		  Rozhodca: Piskay Vladimír

NEMECKÝ OVČIAK DLHOSRSTÝ			  Rozhodca: Kočajda Ivan

NEMECKÝ OVČIAK DLHOSRSTÝ			  Rozhodca. Štaudinger Juraj

NEMECKÝ OVČIAK DLHOSRSTÝ			  Rozhodca. Majsniar Albín

NEMECKÝ OVČIAK DLHOSRSTÝ			  Rozhodca: Piskay Vladimír

NEMECKÝ OVČIAK KRÁTKOSRSTÝ		  Rozhodca: Kočajda Ivan

NEMECKÝ OVČIAK KRÁTKOSRSTÝ		  Rozhodca. Štaudinger Juraj

NEMECKÝ OVČIAK KRÁTKOSRSTÝ		  Rozhodca. Majsniar Albín
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Andreas von Haus Iv-Re,  
85863/22/24, V, ZVV1, Körkl.
Maj.: Dušan Rehák,  
Tehelná 1153/48, Senica 1
*25.11. Melisa z Lintichu, 88173/23/25, 
VD, WB,SVV1, 5JX6/34 P
Maj.: Ing. Zdenko Mička, Námestie 
oslobodenia 4/18, Senica 1

Andy Schlosshof Slovakia,  
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser,  
Okružná 1577/3, Kanaš, Veľký Šariš
*19.12. Inka Horand śerbe,  
SZ 2373608, ZVV1 
Maj.: Luboš Sokol, Kuřimany 13, 
Strakonice, CZ

Ares spod Čerenca, 79592/19/22,  
V, IGP3,WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková,  
Športová 454, Most pri Bratislave
*9.11. Jelly Fatymona, CMKU/
DS/124428/20/24, IGP1, 4CV1/P I.tr.
Maj.: Monika Kyselá, A. Letenské 1291, 
Ostrava, CZ
*12.11. Jula z Tušického dvora,  
86671, VD, SVV1,IGP1, 5X1/P I.tr.
Maj.: Ing. Marianna Virgalová,  
Tehelná 51, Bardejov
*13.11. Uxa z Ďuricovho dvora, 
82290/20/23, VD, IGP3, 5CV5/45 N
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou 3
*29.11. Barca vom Oberkrain, SLR 
N0019007, IGP3, Körkl.
Maj.: Stela Šterk, Loče 53,  
Dobova, SI

Archer Slavo Grande, 88723/24,  
V, WB,SVV1, 5JXZ5/44 P
Maj.: Emma Zicháčková, Záhradná 
1483/13, Nové Mesto nad Váhom
*7.1. Puma Vlady-Sal, 77935/18/20,  
VA, SVV1, 5JXZ6/44 P
Drž.: MVDr. Vladimír Salai,  
Rohožník na Záhorí 347,  
Rohožník

Archie Avaritamigo, 88061/23/25,  
D, SVV1, 7V5/55 P
Maj.: Marian Paulík, Žibritov 24, Krupina
*6.11. Yda z Get-Pet, 85962/22/24, VD, 
SVV1, 7DV6/33 N
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8,  
Krupina

Archie Genesis new Age, 81535/20/22,  
VD, IGP1,SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Kudelka, č.d.139, Turie
*22.9. Luisa z Gargamellu, CMKU/
DS/130017/21, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Milan Fulmek, Veľké Rovné 340, 
Veľké Rovné

Aron z Grčovho dvora, 85789/22/25,  
VD, IGP1, 4CV5/55 P
Maj.: Róbert Dermíšek, Trnovec 125, Holíč 
*7.11. Haidy Štrbský štít, CMKU/
DS/129491/21/21, IGP3, SPR3, 5I1/P I.tr.
Maj.: Václava Klubalová, Řepínská 2404, 
Mělník, CZ

Atrey z Dianinej záhrady,  
79053/19/21, VD, SVV1, 5DV5/44 N
Maj.: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 
38/43, Žiar nad Hronom 1

*17.11. Rela zo Žiaru, 79132/19/20,  
VD, SVV2,IGP1, 5CV5/44 N
Maj.: Dominik Janíček, Hviezdoslavova 
38/43, Žiar nad Hronom 1

Bakar von Haus Iv-Re, 86717/22/24,  
VA, SVV1,WB,IGP1, 5JX6/44 N
Maj.: Andrej Tužinčin, 
Rudnianska Lehota 45, Nitrianske Rudno
*20.11. Carmella Maserau,  
76573/18/20, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ľuboš Matuškovič,  
Škrípov 991, Valaská Belá
*23.12. Orri Znerop, CMKU/
DS/120729/20, V, ZVV1
Drž.: Bohoslav Přibyl, Pod Šibeníkem 
494/36, Znojmo, CZ

Bron Polícia-Slovakia, 77995/18/21,  
VD, VŠ-2,SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Stanislav Melicherík, Dolná 
Mariková, 485, Dolná Mariková
*20.11. Katty z Pohraníc,  
76913/18/20, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Elizabeth Kevelyová, č.d.345, 
Pohranice

Bunny Kamodogs, 88017/23/25,  
VD, IGP2, 5V5/55 P
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin, Malé Stankovce 
591, Trenčianske Stankovce
*21.11. Ywaa Barnero,  
87442/23/25, VD, WB,IGP1, Körkl.
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin, Malé Stankovce 
591, Trenčianske Stankovce

Caly Difesa, 85402/22/23,  
VD, IGP3, 5JX5/55 P
Maj.: Peter Ondrejíček,  
Medzany 491, Veľký Šariš
*31.10. Pepper Volf-Bork, PKR.I-97801
Maj.: Szczepan Kozek, Króla Kazimiera 
Jagiellończyka 58, Sedziszów, PL
*20.11. Dana z Kanaričieho dvora, 
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Ján Kitko, Slánska 40/32,  
Kapušany pri Prešove
*6.1. Cupcake van de duca vallei, 
PKR.I-94508
Maj.: Elźbieta Toś, Zglobień 152A,  
Zglobień, PL 

Cario Dlhá Roveň,  
77697/18/20, V, SVV1, Körkl.
Maj.: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 
205, Hliník nad Hronom
*3.12. Fanyy Schwarzov dvor Bohemia, 
81159/20/23, V, SVV1, 5JX5/45 P
Maj.: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 
205, Hliník nad Hronom

Carmelo Whiteline Czech,  
86418/22, VD, IGP1, 4DV5/55 P
Maj.: Ján Spál, Hviezdoslavova 27, 
Hlohovec 1
*2.1. Dixii z Get-Pet, 76087/17/19,  
VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj.: Martin Šťastný,  
Odbojárska 639, Nová Dubnica

Cassius z Lintichu, 86598/22/25,  
V, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Denisa Poláková,  
Cesta na Vlkolínec 9, Ružomberok 1
*15.11. Zayda z Lintichu,  
79918/19/21, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Ľubomír Šrobár, M. R. Štefánika 
765/252, Trebišov 1

Daxter z Clarionu, 83343/21/24,  
V, IGP3,WB, Körkl.
Maj.: Igor Sadloň,  
Hurbanova 137/16, Stará Turá
*11.8. Cloe Bor-Le Slovakia,  
85201/22/24, V, SVV1,WB, Körkl.
Drž..: Igor Sadloň, Hurbanova 137/16, 
Stará Turá

Deryk z Vrch-Hôr, 87159/23/25,  
V, WB,SVV1,IGP1, Körkl.
Maj.: Miloš Hudok,  
Kolačno 243, Veľké Uherce
*11.11. Bea Ru-Ku, 81272/20/22,  
V, SVV1, 7JX5/34 P
Maj.: Rudolf Kubiš,  
Duklianska 17, Handlová

Dezír Saldado, 83524/21/23,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Erik Huňady, č.d.300,  
Sedlice pri Prešove
*8.11. Gira z Veronikinho dvora, 
78362/18/20, VD, SVV1, 7CV5/55 P
Maj.: Vladimír Gomulec, Kollárova 
13999/22A, Prešov 1
*22.11. Iris z Veronikinho dvora, 
80307/19/22, D, SVV1, 5CKI5/45 N
Maj.: Martin Kalakaj,  
Solivarská 170/7, Prešov 5

Dunar Polícia-Slovakia,  
78151/18/23, VD, VŠ2, 5CV5/45 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*25.12. Wendy Iveron, 75504/17/20,  
VD, IGP1, 5JX5/45 P
Maj.: Marek Jurčišin,  
Hámorská 396/8, Snina 1

Eross Nundu, 87402/23/25,  
V, SVV1, 5JY5/55 N
Maj.: Augustín Havlík,  
Olšovského 5446/39A, Malacky
*17.11. Hena z Pat-Pan, 81446/20/23,  
VD, SVV2,UPR3,IGP2, 5Y5/55 P
Maj.: Juraj Patai, Stará Gala 22, Holice

Fleshh z Lintichu, 84430/21/23,  
V, SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Mgr. Ivan Kočajda, Radvanská 25, 
Banská Bystrica 1
*11.11. Extra z Agíru Bohemia,  
CMKU/DS/129366/21/23, 5JX1/P
Maj.: M. Sasák, Karla IV 32,  
Uherský Brod, CZ

Flynn Ethen, CMKU/DS/121529/20,  
V, IGP3,IFH1, 5V5/55 P
Maj.: Boris Horínek, Vrádište 260, Vrádiště
*12.11. Tara z O.B.A - Magnum Nitra, 
82238/20/25, D, SPR1,IGP3, 
SVV1, 5CU5/55 P
Maj.: Andrea Loeffert,  
Zámocká 36, Bratislava 1

Golem Ad-Gür, 86618/22/25,  
VD, WB,IGP1, 5CY5/55 P
Maj.: Viliam Koberčík,  
Tomaškovičova 13, Trnava 1
*21.12. Ariel Belanské údolie,  
80474/19/25, VD, WB,IGP1, 5CKX5/55 P
Maj.: Juraj Jáger, Likavka 413, Likavka

Grom Repatus, PKR.I-90205,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Marián Lipták,  
Rúbanisko II 442/72, Lučenec 3

Prehľad KRYTÍ 
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*22.11. Brenda z Fatranskej divočiny, 
80691/20/22, VD, SVV1, 5KY5/55 P
Maj.: Radoslav Berky,  
Pionierska 87/8, Poltár
*11.1. Foxy Špirkov dvor,  
86556/22/25, VD, SVV1, 5KX5/45 P
Maj.: Boris Hronec, Poľná 68,  
Banská Bystrica 1

Hacker Elba padija, 81499/20/22,  
VD, IGP3,WB, 5CKV5/55 P
Maj.: Diana Follaufová,  
Areál ATC Biely kôň, Vlky, Tomášov
*15.11. Daffi Mersak, 83554/21/23, VD, 
SVV1,IGP1,SPR1,UPR3, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslava Jakubcová,  
Hlavná 19/37, Dubová pri Modre

Chuck Lipov dvor, 78510/19/22,  
VD, IGP3, 5DV5/55 P
Maj.: Radomír Lipták, Piešť I/17, Detva
*3.1. Unika Tompera, 87278/23/24,  
VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Tomáš Ondrejšík,  
Jánošíkova 8, Fiľakovo

Jasper Nová Jamina, 86436/22/25,  
VD, SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Tatiana Hilková,  
Morovnianska cesta 20, Handlová
*23.11. Iriss Schwarzov dvor Bohemia, 
85547/22/24, V, SVV2, 5JX5/43 P
Maj.: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 
205, Hliník nad Hronom

Kimbo Grün-Mil, 83909/21/23,  
V, SVV1,IGP1, Körkl.
Maj.: Milan Grünfeld ml., Partizánska 
1394/17, Dunajská Streda 1
*15.11. Lady Nová Jamina,  
87687/23/25, VD, SVV1, 5JX6/34 P
Maj.: Pavol Štefan, J.Borodáča 24, 
Michalovce 1

Konnor Emor, 82226/20/23,  
VD, SVV3, 5CV5/55 P
Maj.: Jaroslav Halas,  
Volgogradská 78, Prešov 1
*8.1. Kessy z Veronikinho dvora, 
81460/20/23, D, SVV2, 5CV5/55 N
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kolárova 22, Prešov

Lars Červený mesiac, 81250/20/23,  
VD, IGP3,WB,IBGH1, 5CV5/45 N
Maj.: Rastislav Marherka, Spišské 
Hanušovce 143, Spišské Hanušovce
*22.9. Buggi z Dianinej záhrady, 
81067/20/21, VD, SVV2,IGP2,FPR2,UPR1, 
WB,IBGH1, 5CKV5/55 P
Maj.: Rastislav Marherka, Spišské 
Hanušovce 143, Spišské Hanušovce
*9.11. Omega z Veronikinho dvora, 
83917/21/23, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Stanislav Haborák,  
Záborské 121, Petrovany

Lexus z O.B.A - Magnum Nitra, 
76470/18/23, VD, SVV1, 5X5/45 P
Maj.: Ľubomír Halmo, Benkova 5, Nitra 1
*2.8. Porta z O.B.A - Magnum Nitra, 
78217/18/23, VD, SVV1, 5CKX5/45 P
Maj.: Ľubomír Halmo, Benkova 5, Nitra 1

Neron di Casa Massarelli,  
ROI 23/42267, V, SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Milan Dragan, Záriečie 54, Mestečko
*13.12. Niska z Agíru Bohemia, CMKU/
DS/111876/18/21, V, ZVV1, 5JX1/P 
Maj.: Michal Sasák, Karla IV 32,  
Uherský Brod, CZ
*18.12. Dijon Vlady-Sal,  
76391/17/20, V, SVV1, Körkl.

Maj.: MVDr. Vladimír Salai,  
č. d. 347, Rohožník na Záhorí
*27.12. Uma vom Emkendorfer Park, 
86126/22, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: MVDr. Vladimír Salai,  
č. d. 347, Rohožník na Záhorí

Paddy Zla-Mi, 83382/21,  
VD, IGP3,SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Kamil Soroka, Pri Lesíku 686/43, 
Hrubá Borša, Kráľová pri Senci
*13.12. Airis od Halčianskeho jazera, 
80315/19/21, D, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Jozef Orečný, č. d. 100, Dedinka

Pasat Stálica, 83331/21/23, D, 
IGP2,SPR3,SO2, 5CV5/55 P
Maj.: Karol Adamec,  
Brezovecká 112/14, Dolný Kubín 1
*23.12. Ursaa z Get-Pet,  
84277/21/23, D, SVV1, 5DX5/45 N
Maj.: Peter Gellén,  
Zvolenská cesta 348/8,  
Krupina

Rocky Ad-Gür, 73823/16/21,  
VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anton Strasser,  
Svätej Trojice 1, Tomášov
*3.1. Bona z Mamutovho dvora, CMKU/
DS/129932/21/24, VD, ZVV1, 5Y1/P
Maj.: Nadežda Petříková, Rakov 41, 
Soběchleby, CZ

Sacha Katargo, 82834/21/23,  
VD, IGP3, 5X5/45 P
Maj.: Ľubomíra Mičová, Kunov 348, Senica 
*24.11. Beauty zo Salibského dvora, 
75151/17/20, VD, SVV1,GPR1, 5CY5/55 N
Maj.: Gabriel Rucz, č.d.438,  
Horné Saliby

Sid Girmido, 79957/19,  
VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Martin Kandráč,  
Dulova Ves 48, Kokošovce
*4.12. Adisa z Kanaričieho dvora, 
74089/16/21, D, SVV1, 5CKV5/55 P
Maj.: Vladimír Gomulec, Kollárova 
13999/22A, Prešov 1

Torino vom Fichtenschlag,  
89802/24/25, V, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne
*19.12. Deishy Dlhá Roveň,  
82767/21/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne
*20.12. Irra z Agíru Bohemia, CMKU/
DS/133913/22, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Michal Sasák,  
Karla IV 32, Uherský Brod, CZ
*22.12. Kallia Dlhá Roveň,  
79518/19/21, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Róbert Hudec,  
Pod Zvoničkou 8, Nová Baňa
*26.12. Vamira Dlhá Roveň, 81206, VA
Maj.: Pavol Tichý,  
28.októbra 183/10, Strečno
*29.12. Felice z Farskej záhrady, 
84339/21/23, VD, SVV1, 5JX6/34 P
Maj.: Rastislav Troják,  
Školská 122/4, Trstené pri Hornáde
*1.1. Ikona Dlhá Roveň,  
70793/15/17, VA, SVV1,IPO1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, č. d. 93, Vyhne
*3.1. Iza Kalispero, 82996/21/23,  
V, SVV1, Körkl.
Maj.: Pavol Tichý,  
28.októbra 183/10, Strečno
*6.1. Cloe Dlhá Roveň,  
82762/21/23, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Adam Lešňovský, Lázová 588, 
Zubrohlava

Valdoo z Jurschtavu, 77088/18/23,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Ondrej Bihari, č.d.294, Banská Belá
*26.12. Daja Betiseb, 80617/20/22,  
D, SVV1, 5DY5/55 N
Maj.: Jozef Grnáč, č.d. 77,  
Sebechleby pri Krupine

Viťo Čierna vdova, 87343/23/24,  
VD, SVV2,IGP1, 5CV5/55 N
Maj.: Martin Ceperko,  
Pod Švabľovkou 43, Sabinov
*24.9. Zita vom Weissbach,  
SZ:2354008, ZB:SG, IGP1, Körkl.
Maj.: Jozef Lukáč, Pod Šomod 4013/1A, 
Hlohovec 1

Wigo KATI-vlčí mak, 77806/18/23,  
VD, SVV1,IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Poruban, 1. mája 11, Košice 18
*17.12. Ajscha Mersak,  
80411/19/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Slavomír Tóth, Tušice 209,  
Tušická Nová Ves

Wizard z Jurschtavu, 77910/18/21,  
V, IFH-V,IFH3,IGP3, 5V5/55 P
Maj.: Ing. Zuzana Meravá,  
Lúčna 4, Malý Slavkov
*8.11. Oldy Midollyk, 86525/22/24, D, 
SVV1,IGP1, 5CKU5/55 P
Maj.: Barbora Letrichová,  
Solné 926, Veľké Rovné
*17.11. Iza Tompera,  
77542/18/21, D, SVV1, 4CY5/45 P
Maj.: Ľuboslav Jačišin, č. d. 92, Lemešany
*21.11. Dinara Saldado,  
83529/21/24, VD, SVV1, 7V5/45 N
Maj.: Peter Ličak, Demjata 80, Tulčík

Xavi Lengy, 77155/18/21,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou 3
*15.7. Fany Lengy, 83380/21/23,  
VD, IGP3, 5CV5/45 P
Maj.: Igor Lengvarský Mgr., Tehelná 276, 
Vranov nad Topľou 3

Zenn Polícia-Slovakia,  
85030/21/24, V, VŠ1, 5JV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*3.12. Yety Polícia-Slovakia,  
77210/18/20, VD, VŠ, 5CX5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Zimbo z Lintichu, 85985/22/24,  
V, IGP2,WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Marian Kožuch,  
Vajanského 12, Malacky
*5.11. Eimy Vlady-Sal,  
81009/20/23, V, SVV1, 5JX6/43 P
Maj.: MVDr. Vladimír Salai,  
č. d. 347, Rohožník na Záhorí
*6.1. Axa Best of the Gods,  
82339/20, V, SVV1, 5JX6/33 P
Maj.: Igor Janotka, Plavecké Podhradie 
328, Plavecké Podhradie
*7.1. Hexe Astina, 80656/20/22,  
VD, SVV2, 5JI5/55 P
Maj.: Ľuboš Vetrík, Ducové 129,  
Moravany nad Váhom

Zydan z Lintichu, 79914/19/21,  
V, SVV2,IGP3, Körkl.
Maj.: Adriana Kožuchová,  
Vajanského 363/12, Malacky
*3.11. Marionn z Lintichu,  
82570/20/22, V, SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Adriana Kožuchová,  
Vajanského 363/12, Malacky



Noviny kynológov 1-2/2026 25

Zahraničné krytia

Agassi Akia nawa, CMKU/
DS/123610/20/22, VA, SVV2, Körkl.
Maj.: Hana Ulmanová,  
Kladníky 29, Kladníky, CZ
*30.12. Imaginee z Lintichu,  
84452/21, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Klaudia Kočajdová,  
Radvanská 25, Banská Bystrica
*2.1. Zeylie z Lintichu,  
85988/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Ivan Kočajda, Radvanská 25,  
Banská Bystrica
*6.1. Conniee z Lintichu,  
86605/22, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Denisa Poláková,  
Cesta na Vlkolínec 9, Ružomberok
*11.1. Vivienne z Lintichu,  
83093/21, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Denisa Poláková,  
Cesta na Vlkolínec 9, Ružomberok

Aron von der Siegermacht, PKR.I-122960 
ZB:SG, WB,IGP3,SVAD,FPR3, Körkl.
Maj.: Rafal Kostrzab,  
Mytarka 72, Nowy Zmigrod, PL
*29.9.24 Jula z Tušického dvora,  
86671, VD, SVV1,IGP1, 5X1/P I.tr.
Maj.: Ing. Marianna Virgalová,  
Tehelná 51, Bardejov

Arperry vom Eisernen Kreuz, CMKU/
DS/135118/22/24, VD, IGP3, 5DV1/P I.tr.
Maj.: Veronica Merglová,  
Fr. Šafaříka 552, Veltrusy, CZ
*27.10. Brita Turčiansky chotár, 
85555/22/25, VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Marcel Horváth, Dolný Kalník 54, 
Dražkovce pri Martine

Bacardi from the White Stream, CMKU/
DS/134311/22/24, D, IGP1, 5CY1/P I. tr. 
Maj.: Zdenek Hrubý,  
Úmislovice, 9A, Úmislovice, CZ
*7.11. Calypso zo Salibského dvora, 
84814/21/24, VD, SVV1, 
SO2,GPR1, 7CY5/45 P
Maj.: Peter Baán, Horné Saliby 1054, 
Horné Saliby

Bonzo v. d. Piste Trophe,  
SZ 2389581, IGP1, Körkl.
Maj.: Erich Bö + Ivan Hájek,  
Kreuther Str. 8, Schwandorf, DE
*17.11. Ceyleen z Lintichu,  
86604/22/25, V, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Peter Rusnák MVDr., Brezová 
1078/57, Viničné pri Pezinku

Drago von Akanda, SZ:2376412,  
ZB:SG, WB,IGP3, Körkl.
Maj.: Lars Bloem, Kohlerieweg 2,  
Hörstel, DE 
*11.1. Siwa Katargo, 82839/21/23,  
VD, SVV1,IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Partik Duvač,  
Fučíkova 976/37, Želiezovce

Ego z Lukasova dvora, CMKU/DS/132969, 
V, IGP3, ZVV1, 5VQ1/P
Maj.: Pavla Nevrla, Rajec 165, Zábřeh, CZ
*11.1. Gamaa Neresnická dolina, 
83676/21/23, VD, SVV1, 5Y5/45 N
Maj.: Bc. Ivan Teren, Tajovského 362/9, 
Pliešovce 1

Elvis von der Grauen Schlucht,  
SZ 2361281, IGP3
Maj.:Herry Kretzschmar,  
Kolonieweg 71b, Witenberg, DE
*7.10. Iris z Pedrovej búdy, 83172/21/25,  
V, SO1,SVV1, 5JV5/55 P

Maj.: Timea Fábryová, č.d.183, Nitrica
*30.11. Dona spod Lazov, 73613/16/19,  
VD, SVV1, 5CKV5/55 P
Maj.: Richard Holík,  
ul.Mieru 960/25, Trstená

Enzo team Casandra,  
SZ-L 3153, V, IGP3, Körkl.
Maj.: Sandra Kursawe,  
Bahnhofstraβe 19, Alitzheim, DE
*3.12. Iris Spirit Wolf, 82791/21/22,  
V, IGP2,SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Lenka Lovíšková, č.d.409,  
Plavecký Mikuláš

Flash vom Wolfsdreieck,  
SZ 2382499, VD, IGP3, Körkl.
Maj.: Ronald Brenner,  
Traubenmuhle 6, Schwäbisch hall, DE
*22.11. Gala Perunnova,  
84789/21/23, VD, SVV1, 5CKX5/55 P
Maj.: Denisa Galleneder, Letná 7, Prešov 1

Fox Ethen, CMKU/DS/121530/20/21,  
V, ZVV1,IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Jiří Sekvenc,  
Brněnská 79, Vyškov, CZ
*15.11. Lusy z Johankinho dvora, 
88617/23/25, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj.: Jozef Pánek, Mieru 552, Trstená
*1.12. Pepsi z Jukasu, 89874/24,  
D, WB,SVV1, 5CU5/55 P
Maj.: Jozef Janček, Babín 242, Hruštín
*8.1. Cayla Difesa, 85408/22/24, D, 
SVV1,IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Pavol Demko, Ivachnová 243, 
Liptovská Teplá

Gero Lynxfelsen, SZ:2385786,  
ZB:SG, IGP3, Körkl.
Maj.: Christian Mieck,  
Hinterm Berg 2, Lindern, DE
*27.11. Bee Dogs for living, 77989/18/21, V, 
SVV2,IGP3,FPR3,SPR3,GPR3,IFH1, Körkl.
Maj.: Zuzana Paulenková Zraková, Dolný 
Harmanec 55, Harmanec

Gino von der Sigisliebe,  
SZ 2389971, SV, IGP1, Körkl.
Maj.: Frank Schweitzer a Katharina 
Schmidt, Luisenstr. 61. Coswig, DE
*1.12. Zuza Barnero, 87532/23/25,  
VD, WB,IGP1, 5CJY5/55 P
Maj.: Bc. Jozef Adamuščin,  
Malé Stankovce 591,  
Trenčianske Stankovce

Hector di Casa d´Aloia,  
LOI-21 186974, IGP1, Körkl.
Maj.: Ferenc Truka,  
Ustökös 7, Jászberény, HU
*22.11. Maia Hylteland’s,  
86594/22, VA, IGP1, Körkl.
Maj.: Marián Žanony,  
Ciolkovského 2117/14, Stropkov

Chuck Felones, CMKU/DS/121396/20/23, 
VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Martin Pejša,  
Smetanova 238, Zlonice, CZ
*4.9. Queen Tompera,  
82858/21/23, V, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj.: Vladimír Trúsik, Trojičné nám. 8, 
Post box, Trnava 1

Indo Veracruz, SZ 2377553,  
VA, IGP3, Körkl.
Maj.: Zinaida Orlova,  
Chemiku 88/10, Vonava, LT
*10.12. Caltha Barolly Slovakia, 
87327/23/25, V, WB,SVV1,IBGH1, Körkl.
Maj.: Barbora Kapusňáková Mgr.,  
Sekanica 115/49, Kuzmice

Iso von der Mooreiche,  
SZ:2324802, ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Dirk Stiefvater,  
Münster 62, Münstertal, DE
*20.12. Zuzu zo Žiaru, 83602/21/24,  
VD, IGP1,UPR2,FPR1, 7CX5/54 P
Maj.: Emília Polyáková,  
Hájová 172, Sľažany

L´orange di casa Beggiato,  
SZ 2387816, VA, IGP3, Körkl.
Maj.: Andrea Massarelli, Strada delle 
Cervare 16, Acquasparta, IT
*6.1. Kiwi Alfavlk, 85106/22/24,  
VD, WB,IGP1, Körkl.
Maj.: Jozef Opálka,  
Terchová 888, Terchová

Leeway z Trojmezí, CMKU/
DS/134839/22/25, IGP2, 5VQ1/P
Maj.: MVDr. Lubomír Stodůlka, 
Prostějovičky 39, Plumlov, CZ
*26.12. Coffy Dry Hill, 79011/19, VD, 
SVV1, 5KV5/45 P
Maj.: Ing. Martin Harbuta,  
Nová 8719/60A, Černová, Ružomberok 6

Qrixus von Pallas Athene,  
SZ 2387688, IGP2, Körkl.
Maj.: Yannick Maibüchen,  
Langenfelderstr. 4, Arzfeld, DE
*19.11. Maxima Nová Jamina, 
88234/23/25, VD, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Milan Huľo, Hamuljakova 141/21, 
Námestovo

Quadro vom Wolfsheim,  
SZ 2386955, VD, IGP1, Körkl.
Maj.: Niko Weber, Mergelgrube 18, 
Mietingen, DE
*2.12. Jaure zo Sarachova, 85814/22/24, 
VD, FPR3,SVV2,FH1, 5KV5/55 P
Maj.: Ondrej Šoltés, Dobroč 138, Mýtna

Quatro v. Regina Pacis,  
SZ 2390608, VD, IGP1, Körkl.
Maj.: Antonio Pennino,  
Via Antonio Cinque 86, Napoli, IT
*15.11. Kathalana Nová Jamina, 
87317/23/25, VD, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Jarmila Huľová,  
Hamuliakova 141/21, Námestovo
*17.11. Callery Dlhá Roveň,  
77698/18/23, VD, ZVV1, 5JX5/45 N
Maj.: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 
205, Hliník nad Hronom

Sancho vom Fichtenschlag,  
SZ 2389660, IGP1, Körkl.
Maj.: Maximilian Oβman,  
Neuenreuth8, Wissenbrann, DE
*13.12. Hennesy z Lintichu,  
87893/23/25, VA, SVV1, Körkl.
Maj.: Roman Čulík, P 
od hájom 113/1, Vinodol

Seamus vom Team Alhambra, 
PKR.I-120562, IGP1, Körkl.
Maj.: Andrzej Piwocsar,  
Jagiellońska 27, Rzeszów, PL
*5.1. Vlori Džako, 88011/23/25,  
VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Marián Žanony,  
Ciolkovského 2117/14, Stropkov

Sky Janaka, CMKU/DS/12988/21,  
V, IGP3, 5V1/P
Maj.: Aleš Plaček,  
Stodolní 647, Klimkovice, CZ
*14.12. Chala spod Lazov,  
77139/18/19, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Richard Holík, ul.Mieru 960/25, 
Trstená
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Základná organizácia  
Kynologický klub Lučenec

si Vás dovoľuje pozvať  
na bonitáciu nemeckých ovčiakov

Dátum konania: 	 21. 03. 2026
Začiatok: 	 08.00 hod 
Miesto konania: 	 Kynologické cvičisko ZO KK Lučenec, 
	 ul. Skladištná, Lučenec 
Poplatok: 	 20 €
Uzávierka: 	 16. 03. 2026
Bonitačný komisár: 	Albín Majsniar 
Figurant: 	 Miroslav Cárik

Prihlášky:  
(kópia PP,ktorá obsahuje aj zápis o skúške z výkonu  

a výsledok RTG, potvrdenie o účasti na výstave) 

zasielajte na adresu: 
Mgr. Juraj Štaudinger,  

L. Svobodu 28, 984 01 Lučenec, m: 0905265563

Veterinárne opatrenie:
Zviera, ktoré sa zúčastní bonitácie musí mať absolvované 

všetky normami Slovenskej republiky predpísané 
vakcinácie proti nákazlivým a infekčným chorobám 

Tešíme sa na Vašu účasť!!!
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Spike vom Adlerschrei, SZ 2368360, D, IGP3, Körkl. 
Maj.: Alfredo de Marco, Hinterseiffen 16, Hellenthal, DE
*26.10. Merry Dragon Slovakia, 81707/20/22,  
VD, SVV1,IGP3,SO2,WB, Körkl.
Maj.: Martin Lacko, Nová Hrboltová 6160/46, Ružomberok 1

Sony spod Lazov, 83015/21/23, VD, SVV1,IGP1, 5VQ5/55 P
Maj.: Vít Glisník, Kotojedy 84, Kroměříž, CZ
*23.11. Dixy z Vojanky, 86789/22/25, VD, IGP2,FPR3, 5V5/55 P
Maj.: Vojtech Hübsch, Hradná 821/10, Imeľ

Ufo Haus Triplet, CMKU/DS/126149/21, V, SVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ing. Michal Kašný, Vazová 2452, Uherský Brod, CZ
*2.1. Gagea Vlady-Sal, 87381/23/25, V, SVV1,WB, Körkl.
Maj.: Milan Dragan, Záriečie 54, Mestečko

Umtiti du Val’D Anzin, LOF 775625, V, IGP2, Körkl.
Maj.: Eric Trentenaere, Rue de Meulan 913,  
Fontenay – Saint-Pére, FR
*18.11. Jasmine Maserau, 80942/20, VD, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Ľuboš Matuškovič, Škrípov 991, Valaská Belá

Wolf von Prevent, SZ:2359036, ZB:V, WB,IGP3,IFH2, Körkl.
Maj.: Katrin Heidel-Fichtner, Am Wehrnahn 18, Düsseldorf, DE
*30.11. Aira Re-Star, 79601/19/24, VD, SVV1, 5CY5/55 N
Maj.: Peter Rešutík, Horná 156/2, Hrachovo

Zucchero Provocativo, CMKU/DS/138922/23, V, IGP1, Körkl.
Maj.: Barbora Zahradníková, Havanská 2826, Tábor, CZ
*7.11. Zambia Dlhá Roveň, 87243/23/25, VD, WB,SVV1, Körkl.
Maj.: Vladimír Hospodár, V.I.Čapajeva 189/18, Michalovce 1

Milý Janko 
k 70. jubileu Ti prajeme veľa zdravia, radosti a energie.

Nech Ťa tvoji štvornohí priatelia sprevádzajú ešte  
dlhé roky plné pohody a veľa úspechov v kynológií.

KK Dunken

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 3-4/2026 je 12. 3. 2026
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